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1. FOGERHRR AR E SR - SR EER -
51 A ULAT AR R EE R Y ER U B AR MR R A LE B+ LSRR LE - HL
B AN 1S 2L BRI GR S
L
272]L oL X,
PRI AH AL & 1% FE AR 90° » [LAH (7 v 1% £ BE Bl EE AR ~
W°W%MM (Ei3E

(o)

\%__:_L
B
/
&
[i3:]
=

X, =V/I

HAM 15 21 26 R ST

E X, =L =27zfL QB EQ

B L TR 000 » F277 X, KIRTHERT 900

Xi=wl/90°=wlj=X,jQ H{IRZQ

A R s o B — (A B g 2 - [R]IRy 2R HLORV/ N B AL A - RIS
8

BE%E

1. B hm A B Vm=8.4V > f=10kHz > L=10mH > (1) {i fH = FH & £
=Ml 1= o (2) Mg » CH1 @ V, > EE > CH2 & i i
L5 - & 6-14 ©

2. FHAAEHm A\ERE Vm=8.4V > f=500Hz > L=100mH > (1) i/ =&
=Ml 1= o (2) MgHI » CH1 @ V, > EE T > CH2 & i i
L5 - A& 6-15 ©




" EeE VAREE 6-1

T= s/div* div= T= s/div* div=
f= f=
CHI1 : Vm= v/div* div= CHI1 : Vm= v/div* div=
V=vm/1.4= V=Vm/1.4=
CH2 : Im= v/div* div= CH2 : Im= v/div* div=
I=Im/1.4= I=Im/1.4=
== ==
X,(AIEB)=V/I= X,CRIE{E)=V/1=
X, (IBmE)= X, (B5mE)=

+ B 6-14 + & 6-15




62 ZABE BWE BEEHBIEEIF

A BN E SR T > HLE -

=
]
[*))
—
s
(1

X, = joL=wLs90° (B{EQ)

AFANE R g PG FERH A J3 gk (LU T 8 RC AR ) FERH BRI ARk (LA
AT RL R ) M AEIHEARRERE (LU R RCL Al ) 38R > L
AR R DB

1. FFEEHHYT (7) : EHEYT z=r > (BB REGR - NEhEE A8
o FEH) o B |

2. HE Xce 1 Xe=—2-90°Q -

o o oC
3. BFE XL ¢ X1 =wls90°Q) ©
4. F18E 7 - Ez_R+}c+YL °
5. GHELI: =
§+%;R : ;R=7R °
§+%;C : Vc=}}c °
§+%?L . I7L —IX, °
BEEEEF M X, =X Ff > BT EEME s X, >X > ISR > It
RFEE VS R A R + X, <X IR » KR ES M » HIFEREATHEER
PLEAZm BB g bR TIPS R B R o G R EB0ER » HER
HRELE SR EEE FH A - —BOESFRR E # > — 8 5F KVL Bl KCL Ef# > 18
FEATEE A 2B ERIFEPL2f > 355 DL &FIER A -

(o)

NI =

© x® N




6-2a
HFRC kIS - K AE 6-16 > 15 5% & =

~.

PRI EHR S Vims =4V » f=1kHz IE5% » R =
100Q > C=1uF °

=LA - - — EYN Vims=4V IOOQ Ve
1. &8z ~1~Vv, ~ y B - v,
2. AR BRI ERE BRI vy, I

Z{ﬁ ° J—.Eﬁﬁi}i IuF Z=Vve
3. AR IEAS CHI,CH2 [AIIF &I v (@) —ve (@) ~ -

6-16

V() = vp(t) ~ vs(t)—i(?) zggg}fg .
4. RHEIT I B S AR EL Y V.~ THERE -

IRIED
1. EFE R
(1) 3B 6-2b 0 FHE Xe=1/Q2* 7 *f*C) = 1/(2*3.14*1k*1u) = 159 Q
Xc =—jX,
Z=R+Xc=R-jX.:
(2) B EAH S h0UR i R 1 A AR > SfefR ik B MR AR > S — T R
PR E R BB 1 > B LIS S i A 4

:\/W)(éétan‘Ii

R
Bl Ly z26
FTLZ =R + X2 > gztan-l—;fc

G LLE X, ~ ZE OB = AKBETE - FAMIEEH Python FAGHHEATT
A TG RN 6-17 o




614 HABPER

import math as ma

pi=ma.pi

u=0.000001

k=1000

f=1*k

R=100 XC=159

C=1*u 7=188

XC=1/ (2*pi*f*C) /7=188 ~ -58
XCsi=-30 6-17 FENPITHER

print ("XC=%d" % XC) ##Hxc

Z=round ( (R*R+XC*XC) ** (1/2))

print ("z=%d" $ z) ##WHz

Zsi=ma.atan2 (-XC,R) #XCR-j,REREWEEF
Zsi=round (Zsi*180/pi) #BE =

print ("/z2=%d4Z£%d" % (2z,zsi)) ##lizaE

(4) A X, =159 > R=100 > Z=100— j159=188./—58°Q) ©

©)) EZZ __ 4200 21m/58°A
7 188/-58°

Ve=1-Xc=21m/58°-159/-90°=3.4/ —32°
Ve=1-R=21m/58°-100=2.1/58°V

(6) DL FAHE#HE » 5] Python FEZNAN T » AT SRANNE 6-18 o

V=4,;Vsi=0

I=V/2;Isi=Vsi-Zsi# K A8k » A E A8
print ("/I=%10.6££%2d" %$(I,Isi))
VC=I*XC;VLsi=Isi+XCsi; #X-IAAE > A KAt
print ("/VC=%6.2f£%2d" % (VC,VLsi))
VR=I*R;VRsi=Isi
print ("/VR=%6.2f£%2d" % (VR,VRsi))

/I= ©.021277 /58

/VC= 3.38.-32
/VR= 2.13./58
B 6-18 FENHITHER

(7) LLERFEABERIGHHE 720 > [N Python ERIAIRER EEL » AT LIA
TEEGHRMGET ST - SR A e AE R -




import math as ma

import cmath ##|AcmathiR&
pi=ma.pi

u=0.000001

k=1000

f=1*k

R=100

C=1*u

v=4

XC=1/ (2*pi*£*C)

print ("XC=", XC)

XC=complex (0, -XC) #B A B E » EEA-
Z=R+XC #BBifAI
r,si=cmath.polar (z) #¥4& B2
si=ma.degrees (si) # AR BE K &
print ("/z=%dZ£%d" %(r,si))
I=v/z #ER

r,si=cmath.polar (I) #¥&i%EAZ
si=ma.degrees(si) #AEHERZ
print ("/I=%£4£%d" %(r,si))
VC=I*XC #EXFER
r,si=cmath.polar (VC) #¥i% 542
si=ma.degrees(si) #AEHERZ
print ("/vC=%££%d" %(r,si))
VR=I*R #EMEER
r,si=cmath.polar (VR) #¥4& &A%
si=ma.degrees(si) #HAEHEEZ
print ("/VR=%££%d" %(r,si))

2. AR MEREEHER V=

XC= 159.1549430891
/Z=187 £ -57
/1=0.021281 .57

/VC=3.386932 ~-32
/VR=2.128072 /57

6-19

3. AP EIRFEERAE 6-20a > EHIFEGR 1




4. [ZHREATE ~ IR AIE 6-200 » I iR Es B v () — v (1) > i
HikS R aE 6-21 °

#L T CHIL
g Ve 1000 6% = 100Q2 =
2 | % A CHAT s
+ VC'[ ue il = = IuF .
=8 fx 28 CHIZ %

2 P = CH22

B 6-20a A AREMKIEIRE B 6-20b TONEREIRE

[SORELRS ¢

Vs=4V » f=1kHz » I[E5%
TOREE + T=200ps*5=1ms
CHI(FEBv(1) :
V=2V*2.8/1.4=4V(rms)
CH2(&EBv(D) :
V,=2V*2.4/1.4=3.4V(rms)

FEAL : S&ECHI 0.5%360/5=36°

6-21  vs()—v (1) KRB

5. EORAEASE ~ ISR EEARANE 6-22a » BLES S G AR E > A LA T
PFEREN T o {6 FH R iR B vs () — v (1) - g S SR ANIE] 6-23

6. ZORFEER ~ IS EEARAIE 6-22b » LI SR RE » By DLRFH
JCPFERS RN i o AR B vs () —i(0) - gy S SR ANNE] 6-24 -

#T CHI#T # CHI#IL
) Lo - ) L 1uF -
= 7N = 7N
% CH24T " % 100Q2 o
p CH24L
o < 100Q ==
=R CHIZ = = 1Q =
= CH2Z CHIZ
= CH2Z
6-22a 6-22b




6-24 v, (t)—i(t) KUK E

FO6E MBI

[SERELSS -

Vs=4V » f=1kHz » IE%
TOREE + T=200ps*5=1ms
CHI(FEBv(1) :
V,=2V*2.8/1.4=4V(rms)
CH2(EEEBvi(?)) :
V,=1V*2.9/1.4=2V(rms)

FEAL : #BETCH1 0.8%360/5=57°

(SIRELESS :

Vs=4V » f=1kHz » IF3% °
TOREE + T=200ps*5=1ms °
CHI(FEBv((1)) :
V=2V*2.8/1.4=4V(rms) °
CH2(EBi(1)) *
V,=10mV*2.9/1.4=20mV(rms)
M - #BEICHI 0.8*360/5=57°

— 17 :24 (o]
7. REBLL FEFBSHER > Ve=4,0°V » Ve=2457
Ve=34/-36°° Vx=2/57°" 1=20m/57°
1=20ms57° °» LI FAHEGE aE 6-25 © Vs=420°
Ve=34/-36°

B3RS

6-26 ERGREEE

1. [A1 &) 6-2a > (HAEZR K 500Hz ° Vs(rms) =5V » HF T EHE FHH

i

6-17




618 HABPER

6-2b
H{F RL BRI o FEISANE 6-26 - (SR EL l
ey PE L ERREE Vims =5V » f= 10kHz (F5% % »
Vrms=5V K0Sy, (0
R=1kQ > L=10mH ° R x
1 §+ﬁ§ NN v, BRER(E o f=10kHz vs ()
. FwE | 1mES ()
2. AR MEREERFREN L ~ Vo~
V, Z{H -
6-26

3. /R Es CHI,CH2 [F]IF &l v (1) —v, (1)
s V() =ve(t) ~ ve(t)—i(t) ZIETE o

IRESER
1. EFEFEHE -
(1) AR 6-2¢ » FHHELX, =2% T *f *L=2%3 14*10k*10m=628 Q
}L =jX,
Z=R+jX, =R+ X} tan_l%
— 7131
SRR ZL0 > v[i5Z=\R°+X, » O=tan 3
) LLbEX, ~ZE o) = AKEETE » FAMEEH B G BT - $h
TG R ANE] 6-27 °

import math as ma

pi=ma.pi

u=0.000001

k=1000

m=0.001

f=10*k

R=1000 XL=628
L=10*m R=1000
KL=2*pi*f*L /Z= 1181 .32
XLsi=90 #&ER 7 & 6-27 FENPITHER
print ("XL=%d" % XL) #

print ("R=%d" % R)

Z= (R*R+XL*XL) ** (1/2)

Zsi=ma.atan2 (XL,R) #&E ¥

Zsi=round (Zsi*180/pi) #EE ¥

print ("/z=%644£%d" % (Z,7%Zsi))




(3) AHIR=1k » X, = 628> Z=R+ jX,
1=V 32 s 30 A
7 12k/32°

Vi=1X1=42m/—32°-628./90° =

KRB 619

=1000+ ;628 =1.2k£32°Q) °

2.7/58°V

Ve=l-R=42m/-32°-1k=42/-32°V

4) LET~V,~ Ve WEHE » FMEEE Python 240 F >

6-28 °

V=5;Vsi=0

I=V/Z;Isi=Vsi-Zsi

print ("/I=%6.4£/4%2d" %(I,Isi))
VL=I*XL;VLsi=Isi+XLsi;

print ("/VL=%6.1f£%2d" % (VL,VLsi))
VR=I*R;VRsi=Isi

print ("/VR=%6.1f£%2d" % (VR,VRsi))

(5) DL BB AEENEE T > A
Python H & B AIRE » it LIAH H $2
AT -

import math as ma

import cmath ##Acmathi¥él

# BB BRI o BT B AR R K

def pr(a,?z):
r,si=cmath.polar (z)
si=ma.degrees (si)
print (a+"=%$£Z£%d" % (r,si))

pi=ma.pi

u=0.000001

k=1000

m=0.001

f=10*k

R=1000

I=10*m

V=5

XL=2*pi*£*L

print ("XI=",XL)

BT R0 B

.0042 ~ -32

2.7 /58
4.2 /-32
6-28 FETVHITIER

LI AREERRGHE 70
so ST BT » ERA RER R

XL= 628.3185307179587
/7=1181.009812 ~ 32

/1=0.004234 /-32

/V1=2.660090 57

/VR=4.233665 . -32

6-29 FETVHITIER




XL=complex (0, XL) ## & & F » ERZ]
Z=R+XL # % BT

pr("/z",z) #&# % MER

I=v/z #TR

pr("/1I",I)

VI=I*XL #ERER

pr ("/vV1",VL)

VR=I*R #EMAER

pr ("/VR", VR)

2. HHZIEREZEHIERR V= 'V, = » V= °
. KRB EEGAE 6-30a > ZMEERI= o
4. TN B ERREEARAIE 6-30b 0 =Ml v, (¢) o SN B AE 6-31 o
#L #L CHIAT
= 1kQ % s 1 o
?{é‘% ,ﬁ %{é‘% CH24T "
E 10mH = K 10mH ’
28 AN 28 cHIZ B8
@ @ 23 CH22
6-30a 6-30b
SIRESESS :
Vs=5V(rms) » f=10kHz » [E3%K °
TORES
T=20us*5=0.1ms
CHI(&Bvy(1) :
V,=2V*3.5/1.4=5V(rms)
CH2(BEBv (1) *

V,=2V*1.7/1.4=2.4V
FARI : HBEICHL 0.7%360/5=50°

6-31  vs(t)—v, (1) AU B

5. I as BEARANIE 6-32a » B vi(r) » BEFS 5 @b RRMIRE - AT LAGF LT
LR E T - i H S R A0E 6-33 o

6. /N AR TR ANE] 6-32b » Bl i(r) - BLIF R @b AR EIRE - i LARF I T
SRR T - e S SR ANE] 6-34




6E RMEE 6-21

3

: CHI%
L CHIAL AL T
10mH
= 10mH _ _ B
- & = 7y
ik CH2AL 5% s ‘
;2 H E g
+ 1kQ A CH2AT
& cHi® 38 10 25
= CH2Z CHIZ
=2 CH2Z
I 6sz + 1 6-32b
[SIRELESRS :
Vs=5V » f=10kHz » [F5% °
TURES ¢
T=20us*5=0.1ms
CHI(EEvy() :
V,=2V*3.5/1.4=5V(rms)
CH2(EEEi(0)) :

V,=5mV*1.2/1.4=4.2mV(rms)
FANT : $ZECHI 0.4%360/5=29°

EoRELSS :

Vs=5V » f=10kHz » [F5% °

T ES ¢

T=20us*5=0.1ms

CHI(EBv)) :

V,=2V*3.5/1.4=5V(rms)

CH2(EE2i(0)) :
V,=5mV*1.2/1.4=4.2mV (rms)

oo Eon FAAT : SZECHI 0.4%360/5=29°

+ B 6-34 v (0)-i(t) KRB

B
1. RG] 6-2b » FRIALL - EEBRSE R - 4@ s ~ ¥, ~ v, ~ THORHRIE -
2. [AIAEH 6-2b » 35 #i A LTS Vims =4V » AU 8kHz » EHTAFHE

e A
==
1&% B ©




6-2c
& {F RCL B & - BEESAIE 6-35 > {597 &
A PR R (2 9B B Vims =6V 0 f= 10kHz IF 5%
B> R=300Q>C=0.1uF> L = 10mH °

Vrms=6V

LOEHEZ TV~ Vo~ 7, R - /=

2. A ER B A E R R E W~ Ve
VeV, Z{H °

3. /R8s CHI,CH2 [A]RF & HI vy (1) — v (0)
S Vs (D= v (0) S v () = v () ZIRIE e

4. RBURE RS FAGE v ~ v, ~ v, ~ v, MEE -

IR FS R
1. EFEPEEmE
(1) X,=— ! 1590

T 24fC 2-3.14-10k-0.1u
X, =2xfL=2-3.14-10k -10m = 628
Z=R+j(X,-X,)

=\/R2 +(X, - X.) £ tan™ X =Xe) ;XC)

S ERXBz0

40X, -X
ﬂﬁ:afZ:\/Rer(XL—XC)2 » @=tan —L——C

10kHz
IR

0.1uF == v,.

Vs 10mH & v,

300Q2 < Vr

6-35

(2) LLEXe ~ X, ~ Z 808 = FAEBEN > MM Python f2 335

AE - BT HE RANE] 6-36

import math as ma
pi=ma.pi
u=0.000001

k=1000

f=10*k

R=300

m=0.001

C=0.1%*u

L=10*m




XC=round (1/ (2*pi*£*C))

print ("XC=%d" % XC) #

XCsi=-90

XL=round (2*pi*f*L)

XLsi=90

print ("XL=%d" % XL) #

print ("XL-XC=%d" % (XL-XC)) #
print ("R=%d" % R) #

Z=round ( (R*R+ (XL-XC) * (XL-XC) ) ** (1/2))
print ("z=%d" % Z) #400
Zsi=ma.atan2 (XL-XC,R) #2E £
Zsi=round (Zsi*180/pi) #EE ¥
print ("Zsi=%d" % Zsi) #

print ("/z=%d4£%d " % (z,7Zsi)) #

XC=159
XL=628
XL-XC=469

R=300
Z=557
Zsi=57
/Z=557 ~ 57
6-36 FET\HITIER

(3) Z =R+ jX, — jX. =300+ j628— j159 =300+ j469 = 557/57°Q2

~557./57°Q
1=V _ 840 s 570 A
7 557/57°
c=11ms—57°-159/—90°=1.7/ —147° V

|‘Q|
Ny
|><|

Vi=1-Xr=11m£L—-57°-628290°=6.8433°V

Ve=I-R=11m/—-57°-300=32/-57°V
(4) LI FtHEEE » 885 Python FEZNA0 T -

V=6;Vsi=0

I=V/Z;Isi=Vsi-Zsi

print ("/I=%10.6££%2d" %$(I,Isi))
VC=I*XC;VLsi=Isi+XCsi;

print ("/vC=%6.1f£%2d" % (VC,VLsi))
VL=I*XL;VLsi=Isi+XLsi;

print ("/VL=%6.1f£%2d" % (VL,VLsi))
VR=I*R;VRsi=Isi

print ("/VR=%6.1f£%2d" % (VR,VRsi))

/I= 0.010772.-57
/VC= 1.72-147

/VL= 6.8./33

=  3.2./-57
B 6-37 ENHITHER

(5) LXJ: AR R HER - AR RRA EEAE

& &
I ‘WIE}

» AT LIRS E A B GETSATT

ia bk A e AR FE FEACE B2




import math as ma

import cmath ##|AcmathiR&

def pr(a,z):
r,si=cmath.polar (Z)
si=ma.degrees (si)
print (a+"=%££%d" %(r,si))

pi=ma.pi

u=0.000001

m=0.001

k=1000

V=6

f=10*k

R=300

C=0.1*u

L=10*m

XC=1/ (2*pi*£*C)

print ("XC=%d" % XC) #159

XC=complex (0, -XC) #BAHE » EEA-

XL=2*pi*f*L

print ("XL=%d" % XL) #628

XL=complex (0, XL) ## & & F » ERZ]

Z=R+XC+XL # B

pr("/z",z) #&##HMHER

I=v/z #€R
pr("/1",I)
VC=I*XC #EZXER
pr ("/vC",VC)
VI=I*XL #ERXRER
pr ("/VL", VL)
VR=I*R #EMRER
pr ("/VR",VR)

2. o FH A2 it PR AR 3% B M EE AR Vg = > Ve=

XC=159
XL=628
/7=556.879226 ~ 57

/1=0.010774 ~ -57

/VC=1.714788 ~/ -147
/VL=6.769711 /32
/VR=3.232299 ~/ -57

6-38 FETVHIITIER

V= o

3. AR R AR AN E 6-39a > EMIEEN 1=

S o

’VL_ s
» i [P e 7 B P A {1 422




B6E HEE 625

4. (S9READR ~ NIKERERAE 6-39b > (/R &8 B Hl ve () —ve @) -
Hi S RANE 6-40

L 4T CHIFL
‘Lo.mF
5 5 5 omil
8% 10mH = 5 o
E E5 E 3000 ’
+ i £ %
= 300Q = 28 CH24L
==0.1yF
AL CHIE
o2} = = CH22
6-39a 6-39b

SIRELRS -

Vs=6V » f=10kHz » IF5%f% °
TOREE + T=20ps*5=0.1m °
CHI(EEv,() :
V,=5V*1.7/1.4=6V (rms)
CH2(EBvc(1)) *
V,=1V*2.2/1.4=1.6V(rms)

FAAT : SEECHI 1.9%360/5=137°

6-40 vs()—v.(t) AU REFEE

5. RS ~ IR EERRANE 6-41a » LLES S G AR E > AR LSRRI OT
PRFERSEN i o AR BES Ellvs (O —v, () - B b FRANNE] 6-42 ©

6. EHRAEAS ~ KR ERRAIIE 6-41b o MLIT S REHERFERE - Fir DU
TUIFERS NI o 6 R s R vs (0) — v (0) - g S SR ANTET 6-43

i CHIAL i T CHIHL
_ 3000 _ 0.1pF
; %O.IMF j; ; 10mH j;
a4 CH2AT 28 = CH2/L g8
& 10mH & 3000
2 Choee £ e
6-41a 6-41b




(SoRELRS -

Vs=6V » f=10kHz » 1F5%K °
TURES © Time/Div=20ps*5=0.1m °
CHI(&EBv(1) *
V,=5V*1.7/1.4=6V (rms)
CH2(BE&v,(1)
V,=5V*1.7/1.4=6V (rms)

FE{7 : #BEICH1 0.3*360/5=21°

ERELSS :

Vs=6V » f=10kHz » 1IF5%f °
TORER + T=20ps*5=0.1m °
CHI(ERvy(1) :
V,=5V*1.7/1.4=6V (rms)
CH2(EEEvi(0)) :
V,=2V*3.2/1.4=4.6V(rms)

AT : ZECHI 0.7%360/5 =50°

+ B 6-43 vs(t) v (O BVETE

7. R FEEBEIE V=600V 0 Ve=1.6/-137°V * V,=6,21°V »
Ve=4.6--50°V > Ll fH & @E 418 6-44

V=621V
> Vs =620
Ve=1.6/-137V _
Vie=46/-50°
+B644 v, v v, 1V, HEE

BH&RE
1. [AIEEH 6-2¢ » HR Pt A RS Vims = 4V » BHASNES 12kHz e




6-3 3ZifiEEFE - | - SRS E(T

AT 6-2 B EAE/T#HAERE ~ T ~ BRIRAY R IR AT A RS - AED JJ r
AL A (LU RC) ~ B E ( DL 88 RL) S fEPH A A R ( l
ARG RCL) MGIHARIES o b E i >R AR R B B T AP BR AN T

1. FIEEMHAYT Z - BIAMEHZ =R - %8 R AR -

S LAY v N 1
2. FFE Xc t Xe=—2-90° ©

oC
3. HEX, ¢ Xi =900 o
()
4, FHEIx: Ix= % (Sl B IR e g e R 2B R AR AR IR B BB 3 » P LS 3 SR

(EPIRERIDIERIW)
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Il
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6-3a
H1E RC M B I o BEIEANNE 6-45 »
1%%»%1‘%%%%%%@%%%&%%} Vims =4V »

N = — luF
f=300Hz F3ZH » R=1kQ > C=1uF o ™ 4"@ KO :
1. EF8EIe~Te~ T~ zfﬁ i f=300Hz | 7 %

R C
2. {o A2 i 2R B B A2 3 B i 3 R <
6-45

Vs~ In~Ic~ L2AHE

3. HA/RIEES CHI,CH2 [RIIRF & HIvs (6) = ip () ~ ve() =i (t) ~ vs(t)—i(t) Z 1K

JE

4. RIET I S S G B s ~ e~ To ~ THHEE

IRIESHE
1. FHEPHGmE
(D FTHE I,
IR=K=i=4mA
R 1k
I, =1,20°=4mA
() FHHEX.
L : = 5310
27fC 2-3.14x300-1u
X, =X./—-90°=531/-90°Q
(3) FHHE I,
1‘C=_L=A—75 mAL90° =7.5mj
X. 531£-90°

4) AtEEEIRT
I=1I,+I.=4m+ j7.5m=8.5m£62°4
(5) HEZ :

=———=468262°Q
8.5m£62°




E6E AEBR 629

2. PhbTe~Te~1~ Z BGRERIGE - B Python FEREHHAIT » #h

175 R AE 6-46 o

import math as ma

pi=ma.pi

u=0.000001

k=1000

£=300

R=1*k

C=1*u

V=4

Vsi=0

IR=V/R

IRsi=0

print (("/IR=%fZ£%d") % (IR, IRsi))
XC=round (1/ (2*pi*f*C))
XCsi=-90

print ("/XC=%d£%d" % (XC,XCsi))
IC=V/XC

ICsi=90

print ("/IC=%£fZ£L%d" % (IC,ICsi))

I=(IC*IC+IR*IR) **(1/2)
Isi=ma.atan2 (IC,IR) ##E &
Isi=round(Isi*180/pi) #EE ¥
print ("/I=%£4£%d" % (I,Isi))

7Z=V/I
Zsi=Vsi-Isi

print ("/z2=%64£L%d" % (Z,Zsi)) #468L-62

/IR=0.004000 . 0
/XC=531 . -90
/IC=0.007533L 90

/1=0.008529 /62
/Z= 468 .-62
6-46 FETVHITIEER

3. DL EPHERERIGHE » REAREERNGHE 70 af IR B A E 2R 2
B LUNESE Python HHBUNRE » FEZNANT » B TS RANE 6-48 ©

import math as ma
pi=ma.pi
u=0.000001

import math as ma
import cmath

def pr(a,z):




r,si=cmath.polar (Z)
si=ma.degrees (si)
print (a+"=%f£%d" %(r,si))

pi=ma.pi

u=0.000001

k=1000

v=4

£=300

R=1*k

C=1*u

R=complex (R, 0)

IR=V/R

pr ("/IR", IR)

XC=1/ (2*pi*£*C)

XC=complex (0, -XC) # EXZ -]

IC=V/XC

pr ("/IC",IC)

I=IR+IC

pr("/1I",I)

Z=V/1

pr("/z",z)

#EER/Z

Z=1/((1/R) +(1/XC))

pr("/z",2z)

4. EBIEIEREAIE 6-49 - BEERAE AR = HIE
oo (REmER EEE > F9RELR
HIE & 10 FEIH > &I 10 ERHERE -
N IR AR B AR - I H ) o

5. AR mMERKRENEBR V,=_

- b VC:— 2 VR:—O
6. HAAMEME  EMl L= >
Ie=_ 1= > iRFEdGH

PR IEAHT o

/IR=0.004000 0
/1C=0.007540 90
/1=0.008535 /62

/Z7=468.649792 ./ -62
/Z7=468.649792 ./ -62

+ B 6-48 FENHITHER
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6-50 » EHAE 6-51 °

SR HTm S am

L

_L CHI#L
%kg =—1pF T

CH2#L
p
&8

CHIZ

®

{7 3 a8 &l v —ic(0) -
15 o 7 2B 4 Bl /s 7 2 12 R A0 [

6-50

CH22

[SIRELESS : Vims=4V » £=300Hz » [F%K °
TUREE + T=500us*6.7=3.35ms ° £=1/3.35m=300Hz
CHI(FEBv(1)) : V,=2V*2.8/1.4=4V(rms)
CH2(EEiR(1)) : V,=5mV*1/1.4=3.5mV(rms)

87 : BECH2[E4H

vs(0) =iz (DIEARE

6-52a ° = [HIAE 6-52b °

L

=2

PIRNY

B 6-51 vs() - (ORYKIZE

1kQ 1pF

_L CHI#L

N
CH2fL _

y

3
CHIZ

6-52a

CH22

(SSRESES : Vims=4V » £=300Hz » 1F5%K °
TR EE + T=500ps*6.7=3.35ms ° £=1/3.35m=300Hz
CHI(EBvs(1)) © V,=2V*2.8/1.4=4V(rms)
CH2(EBic(1)) * V,=5mV*2/1.4=7.1mV(rms)
FAAT : HBAICHI 1.7/6.7 *360=91°

vs(0) =i (1) FZHR B

{5 o e A Bl vs (@) —i(0) -

13 5% 72 22 A BAL T 3 A 2 R A0 [l

6-53 » S [HAE 6-54 °

L

10
-VW—

J_ CHIHL

1kQ LuF x

3

CH2#L

CHIZ&

6-53

CH2Z

v (1) —i(t) FzHRIE

6-52b  v(t)—i.(t) AURFEE

CSHYDO- LW

(ESRESEER : Vrms=4V » £=300Hz » I[E5%fF °
TURES © T=500us*6.7=3.35ms ° £=1/3.35m=300Hz
CHI(EBvy(1) : V,=2V*2.8/1.4=4V(rms)

CH2(E (1)) : V,=5mV*2.4/1.4=8.5mV(rms)
FEI = FBRICHI 1.2/6.7%360=65°

6-54 vy(1)—i(t) AR E

6-31




10 R DL B BRI Vs =400 »
Ir=3.5m20° > Ic=T7.1m£91° °
1=85ms65° > @B LI b tH &
A& 6-55 °

6-3b
H{F RLGIHERS - SRS ANIE 6-56 »
FofE A s R I E 8 Vims =4V »
f=15.9kHz [E3ZK » R=1kQ »
C=10mH °
Lo Et8Ies X0~ 10~ 1~ 7 BlwfiE o

/]
I =8.5m/65°
I.=7.1m/91°
65° B
7 2V =4,0°
I, =3.5m/0°
6-55
V’mszw@ 1kQ ;9, 10mH
S,
—15.9kH7 - -
! o | I YL
I
6-56 ELIKE

{6 FH A2 i BB R B A i B R g ~ T~ T, ~ 1 2 o

2.
3. BER RS CHIL,CH2 [AlRFEflve (1) — i (6) > V(D) —1,(6) ~ vs () —i(0) ZPLTE ©
4. MRVETRUE SRR S G By s~ 1> 1, > 1 HHEIE -
IRIESRR
1. FHEPHGEE

(1) FH&E T, -

I, = 420" _ gm0 A
1k£0°
() #HE X, :

X, =2nfL=2-3.14x159 -10m =1kQ

X, = X,290°=1k/90° Q)

(3) FHH I, :
iL=_L= 20" s —90eA
X, 1kz£90°
(4) AtEEERT ¢

T=I,+1,=4mZ0+4m/—90°=56ms/—45°A (I 1:1:42 EERIA)




(5) FtE Z :
f_ 4,0°
I

=——=706£45°Q
5.6msZ—45°

B6E B 633

2. LLET, ~ X, ~ 1~ 7~ Z BGREMIEEE » FRAPEEF Python F22CEHELAN

T BTG RANE 6-57 ©

import math as ma

pi=ma.pi

u=0.000001

m=0.001

k=1000

£f=15.9*k

R=1*k

L=10*m

V=4

Vsi=0

IR=V/R

IRsi=0

print (("/TR=%f£L%d") % (IR, TRsi) ) #/
IR=0.004000Z0

XIL=round (2*pi*f*T,)

XLsi=90

print ("/X1=%d£L%d" % (XIL,XLsi)) #/
XL=999290

IL=V/XL

ILsi=Vsi-XLsi

print ("/I1=%f£L%d" % (IL,ILsi))#0.004
I=(IL*IL+IR*IR) **(1/2)
Isi=ma.atan2 (-IL,IR) #&EF
Isi=round(Isi*180/pi) #EE ¥
print ("/I=%£4£%d" %$( I,Isi)) #/
I=0.005660Z£-45

72=V/T

Zsi=Vsi-Isi

print ("/z2=%644£L%d" % (z,7%si))# /Z=
706£45

/IR=0.004000 0
/XL=999 .90
/IL=0.004004 ~ -90

/1=0.005660 .~ -45
/7= 706 /45
B 6-57 FEIVE{TIGR




3. DAL EHGmERYGEHE » REAERREE T - v IR R E 202
B LUNESME Python #HHBUNRE » FEZNANT » B T#5 RANE 6-58 ©

import math as ma

import cmath

def pr(a,z):
r,si=cmath.polar (Z)
si=ma.degrees (si)
print (a+"=%$£2£%d" %(r,si))

pi=ma.pi

u=0.000001

k=1000

m=0.001

v=4

f1s g9xk /IR=0.004000 . 0
R=1*k /IL=0.004004 ./ -90
L=10*m /1=0.005660 . -45
R=complex (R, 0) /Z7=706.762333 /45
TR=V/R /Z=706.762333 45

pr ("/IR", IR)
KL=2*pi*f*L,
XL=complex (0, XL)
IL=V/XL
pr("/IL",IL)
I=TIR+IL
pr("/1I",I)

72=V/T

pr("/z",2z)
+EER/z
Z=1/((1/R)+(1/XL))
e (T/B7 , B)

B 6-58 ZIVHITHER

isy

4. FBFSFEEAE 6-59 - BeRitt S EBIHIER (GE#
B RinERE e EEEH - (F98E LSRR
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5 558 72 25 4 B s Y2 AR 422 o 401 ]
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CH22

6-60 Vs(t)_l—R(t)}ﬁf%?
{5 FH 71~ 8 a &l ve () -1, () »

15 552 72 A= A% B 57 A 12 B A1 [

6-62 > HEMAE 6-63 ©

SR HTm & am

AL

1kO 10mH

CHI#L

ax
CH24L

6-62

{5 I 7 e A% B B v () —i(e) -
15 B 72 2= A Bl 73s 17 & B2 A A1 [l

CHIZ

CH22

vs(0) =i, () 1 TRE

6-64 > EMHAE 6-65 °

Ol

)L

BlSHT Tt

L

1Q
-MAN—

CHI#T

1kQ 10mH P
it
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CH2#L

CHIZ

6-64

CH22

vs (1) —i(1) FZHRE

. anipe- e

[SIREELERS : Vims=4V » £=15.9kHz » [F%K °
TURES © T=10p*6.3=63u ° =1/63u=15.9kHz
CHI(EBvy(1)) : V;=2V*2.8/1.4=4V(rms)
CH2(EBiy(1)) : V,=5mV*1.2/1.4=4.2mV

M7 EACHI[EAE

& 6-61 vi(t)-i(ORRFEE

T b Mo .

ESRESRS : Vrms=4V » f=15.9kHz » 1E5%f °
TR ES ¢ T=10p*6.3=63u ° f=1/63u=15.9kHz
CHI(E (1) : V,=2V*2.8/1.4=4V(rms)
CH2(E i, (1) : V,=5mV*1.5/1.4=5.3mV(rms)
FENT : 1.2/6.3 *360=68° %1% CHI

6-63 vs(t)—i, (AR E

i il

ESRELES : Vrms=4V » £=15.9kHz » [E% °
TORES + T=10p*6.3=63p ° £=1/63u=15.9kHz
CHI(EBv(1)) : V;=2V*2.8/1.4=4V(rms)
CH2(EEE2i(1)) : V,=5mV*1.8/1.4=6.4mV (rms)
FEAL : 0.7/6.3%360=40°5%1%

6-65 vy(1)—i(t) BIKICHE

6-35




10. KR DL & B s -

15 7 >V, =420°
Vs=4/0 * In=42m/0° A 1, =42m20
I =53m/—90° A * 1, =53m/—90°
5.3m I =6.4m/ —45°

I=64m/—-45° A UL FtH &

6'66 17 N i N i N f;‘(ﬁ%
el 401 6-66 © 5N L

6-3c
B {E RCL AR - BIRAIIE 6-67 » 7 ; j’_[ ,
= e o = ok R ¢ L
EORE LRI EIRE Vims =4 » Vrms=4V
S > R1KQ » @ 1kO 0.01pF 10mH
f=10kHz1F5%3) = - 10kHz -(
C=0.01pF > L=10mH ° 1ER
1. V& o ~Te~ 10~ 1 ~ 7 FHER{HE - B 6-67 RCL WHHELR
2. AR BB AR BN T REM [~ Te~ 1L~ 1 Z1H »
3. AR Es CHI,CH2 [AIF & v (6) —i (1) ~ vs(©) =i (t) ~ vs(t) =i, () ~
ve(t)—i(t) Z I o
4. 1&!3’75{%(&%%%5%%@%;5 > ;R > }C N FL > ;*Bi °
RIEDEE
1 AR
(D) EHEI, -
-V 4£0°
Ip=—= =4m/0°A
ROk
(2) B X, :
X, = L _ ! =1591Q
27C  2-3.14-10k-0.01u
X.=X.j=1591j=1591/-90°Q
fC = _L A =0.0025£90°=2.5m£90°4 = j2.5mA

X, 15912-90°

(3) FHHI, -
X, =27fL=2-3.14-10k -10m = 6280




E6E RSB 637

X, =X,j=628=628/90°Q

LAY 3900 = —6.3mjd
X, 628/90°

@) BHEAERT, (G ER)

(5) &I :
[ =I,+1,=4m—j3.8m=55m/ —44°A
(6) ATH Z :
Z=Z=A=720444°Q
I 5.5m/—44°

2. DAbre~Tc~ 10~ 1 ~ ZEFE > FMBEER Python FEETETT » F2 Rk
ITHERANE 6-68 °

import math as ma
pi=ma.pi
u=0.000001
m=0.001
k=1000
f=10*k
R=1*k
L=10*m
C=0.01*u
V=4

Vsi=0
IR=V/R

/IR=0.004000 /0
/XC=1591 ./ -90
/1C=0.002513 90
/XL=628 ~90
/IL=0.006366 . -90
IRsi=0 /1=0.005554 / -44

print ( ("/IR=%f~£%d") % (IR, IRsi) ) #/ /1= 720,44
IR=0.004000Z£0 6-68 FEIVHITHER
XC=1/ (2*pi*£*C)

XCsi=-90

print ("/XC=%d£%d" % (XC,XCsi))

IC=V/XC

ICsi=90

print ("/IC=%f£%d" %(IC,ICsi))




XL=2*pi*f*L

XLsi=90

print ("/XL=%dZ£%d" % (XIL,XLsi)) #
IL=V/XL

ILsi=Vsi-XLsi

print ("/IL=%f4£%d" % (IL,ILsi))#
IV=IC-IL

I=(IV*IV+IR*IR) **(1/2)
Isi=ma.atan2 (IV, IR) #E &
Isi=round (Isi*180/pi) #BEE =
print ("/I=%f£%d" %( I,Isi)) #
Z=V/1

Zsi=Vsi-Isi

print ("/z=%644£%d" % (z,7Zsi))#

3. ELJ:ﬂEiA{§E@§+§%’ e AT ETE T A DI AR E 2N 2
» LUTN E#AEH Python #EBURIRE » F2AMTT » ST HE R ANE] 6-69

import math as ma

import cmath

def pr(a,z):
r,si=cmath.polar (Z)
si=ma.degrees (si)
print (a+"=%f£%d" %(r,si))

pi=ma.pi

u=0.000001 /IR=0.004000 .0
k=1000 /IC=0.002513 .90
3?2'001 /IL=0.006366 . -90
11ex /1=0.005554 . -43
Re1%k /7=720.223788 /43
- /Z=720.223788 /43
L=10*m 6-69 FENHITIEER
R=complex (R, 0)

TIR=V/R

pr ("/IR", IR)

XC=1/ (2*pi*f*C)
XC=complex (0, -XC)
IC=V/XC
pr("/ICc", IC)




XL=2*pi*f*L,
XI=complex (0, XT.)
IL=V/XL
pr("/IL",IL)

I=IR+IC+IL

pr("/1I",I)

72=V/T

pr("/z",2z)

#BEER/z
z=1/((1/R)+(1/XC) +(1/XL))
pr("/z",2z)

4. FEPSIFEENIE 6-70 » HEARFEAR

LRI 2AE R ] - A SR AR
P PH R AR - R

Jerrli QR - HENIE 108
FRLEE P R - {1 HEGE )

5. EREA M Vs=4V(rms) ° f= 10kHz °
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mHIER (%

HIl 2

1E5ZUE - B 6-70 BIREEE
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6-71 » Wi S SR A& 6-72 ©

L _L CHI4L
= %11@ ——0-01MFé 10mH =
B CH2AL
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22 1Q s
[
= CHIZ
CH22

B 6-71 vs(0) - i (NIZEFRE

[SIRELESS

Vs=4V(rms) » f=10kHz » IE3% °
TURES ¢ T=20us*5=0.1ms
CHI(EBvy(1)) : V,=2V*2.8/1.4=4V(rms)

CH2(EBi1)) : V,=5SmV*1.1/1.4=4mV
FEAL : BACH1[EHH

B 6-72 vs() - (OBVKICE




{5 FH 7 e s B vs () —ic () - {3
G 7 2B A Bl TS 3R A 5 B2 R A0 [

6-73 » i s SR ANNE] 6-74

AL é _L * Cral | S R ) e U AR U
= 7o) 0.0IpFéIOmH — .
= T i | ESREESERR : Vs=4V(mms) » f=10kHz » [E5%
= ! 'l B
= 10 | TUKEE : T=20us*5=0.1ms
3 B CHIERv(r) : V,=2V*2.8/1.4=4V(rms)
2 ) CHIZ CH2(BEEic(1)) * V,=5SmV*0.8/1.4=2.8mV(rms)
CH22 FENIEBBICHI 1.2*%360/5=86°
& 6-73 vs()—ic (1) AR E B 6-74 vi()-i.() UK E
9. AR EH vi@®-1,() » 5
5% e A A BT R 2 B B2 A0 [
6-75 » i HiAS R AnE 6-76 o
#L CHIAL
= éle 0.01pF &4 10mH T _
2 ‘ CHAL | (S3BEEESR - Vs—4V(mms) » £-10kHz » E3R -
= 10 | TOKER : T=20ps*5=0.1ms
28 B CHIEBvy() : V,=2V*2.8/1.4=4V(rms)
= 1 CHI® CH2(&E2iy(1) * V,=5mV*2.0/1.4=7.1mV (rms)
CH22 ML : SEECHI 1%360/5=72°
B 6-75 vs()—i () EHRE B 6-76 vi()—i, ()RR E
10. {56 A 7= 3 28 &= Wl v () —i() » {5 —_—
% S A g B U I A e 1R AR A0 [
6-77 > Wi Hi G R AE 6-78 o
#L CHIAT
= 1kQ ==0.01pF Z10mH T i —
= | 1ESREELES ¢ Vs=4V(ms) » £=10kHz » [F3%R
£ TORER + T=20ps*5=0.1ms
£ 10 B CHIEBvy(1) : V,=2V*2.8/1.4=4V(rms)
Z+WW ggfﬁ_ﬂ} CH2(E®i(t)) : V,=10mV*1/1.4=7.1mV » 18I
CH2E SE%CHI 0.5%360/5=36°

6-77

vs (1) = i(t) YR B

6-78 vs(1)—i(t) AU E
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fit —HE— ¥R HyEE) - i DA Re AR AR IR ISR - MR B R s IR AR © DU

53 )5t B P M B 1 B 3 i EE S
R
M\
1000

L
v ( t)@ 100mH

C_|_0.1;.1F

B 6-80a ERHEEIRER B 6-80b WEEEIREER

AGIY) R §1kQ §IOmH =—IuF
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B4 R (series resonance)
R A R EE S A ] 6-80a » HLEERKEEER ~ AP RIAIT -

X, =24fL£90°

X, __ Lo
24C

SHZS 1 100Hz 32 W 43 D - 25 K& BH HUR g o0 - SBABHPUR /)N - 3
{48 %7 Python 24N T » SHZS £ 100Hz £ 2000Hz #& H H 75 2k B FE 25 [H
Pl BRI - SZWrg i - il e BAEYT - ZWnEL o (FEEAR
BE OHz Fi%n » AIRGH SR AFHUE &5 - AFIH 100Hz Bts - &% KIEIE
R = TN AV (SR

import math as ma

pi=ma.pi

u=0.000001

m=0.001

k=1000

R=100

I=100*m

C=0.1*u

V=2 oo |
f=1/(2*ma.pi* (L*C) **(1/2)) 14000
print (£) #1591 =
import matplotlib.pyplot as plt #HBEA%E | ww
B matplotlib.pyplot A& > F & H i
import numpy as np ##Anumpy €& & HE S

R $cAEA% A v ————— :
peedne fapopdd frcrip BB R - BEERSER
x = np.arange (100, 2000, 100) #Z4 0%

pi/2¥F|, T 4pi/2 B6-81 R BSMENE
yl =2*pi*x*L #%—E& %sin (x) EFRKME

y2 =1/ (2*pi*x*C)

plt.plot (x,yl) #4& B E5XK

plt.plot (%, y2)

plt.axhline (y=0) #x$4
plt.axvline (x=0) #y$h
plt.show () #7°% & B B
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HA 5 X, B 2 S W T BACOR > X [ =5 SR 8 o] i A i | -
A LTI -

I I
X=X 27fl=—— Hif - _1591Hz
1=4c yﬂ'%?ﬁ’zmuc 2-3.14/100m - 0. 1u
So iR RAEZR o HOIRF -

Z,=R+jX, - jX.=R

AR G IR I - RS REBE U A /) RS & A oK 0 L3 R R R B
AL, 2R o

P
Z, R

SEE X B (quality factor)

AIT I ¥ W Iy - F M Ra — (/N B HET) > wT LIS 2R R RO IRIE » 2 LE
A~ EGEIRER D - BB - BMMES TERE 2V - HEEANE
J&HY U PR A TE AR W] LUk E 2V o FrARME R —mERE (7755 Q) 13
FEIRAURE R (BUMTIZR ) BLYEAERYRE RAY LLAE o A28 ik Bl 76 25 10 B 12 3%
i - FEHRAE BIUT —oCft - Wt R IR ~ A FARHIA - AR eE B Y
BIEHET AT

ILX, X,

0=Hok =Tt (BRI 1, TILAFCHER 1k - 0% 243
FREFE T30 YR 2R IVE@V—’I)E&-%% A1 I LA )

A 10X, BLIGR )

L =N

A IRAE RIS HIET AT

QS
I
I

EHAGEIREER [, X, - EIHIAFERER R ) IR

fo

fFEIO= (X, LL27f, L {RA)
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__mlle Mﬂf (it A

H ExXn] » FHEE R~ L~ CH[GH%E Q (H -

5% EEHEE
ho=XebX hrsmmEmL)
R LR
A

SRV, =0V, =0V (GEIRIGV, =V)
A 2 AR IR 2R T i P R o 2 BRI O i o [RIBE - Hf

_Xe _LiXe X

R IXR V,

RTHEI Ve = OV, =0V > i JE IR RS 38 LR € JR ALY © 15 -
$EREEE (bandwidth) BB 1214 (selectivity)
R T T AR R

[
P P 58 45 > SRR AR 1T

BT B BRI £« A 1

W

REBAT —(EHEBR > 8 15 P e+ 2l

SO HRELSIEEEER =0.7071, \

2 SRR o R PRt AT LA ik L
BERE N 3 A LT S S R R fi do 1

o . . + B 6-82 RCL BRHHERR 1 - f L SEREEARIR
S48 T B ] 0 B A BT o

WS © RLC ERIGHAERSHY 1 - f S LI BRANIE 6-82 - HlE IR - FEIFIHER(E
FERAEZR /o RF A B KB BE RS TR 1, » SHARSE R alisdh | - JEiiES T - IILE
# HERBKIE FNEERAMLI1/V2 % (0707 ) L[S B SEZSE
EFE/RIEFEE (bandwidth » f§%5 55 BW » fETHEE) -




PEASAE T AR - E R 071 Iy - £ T AL AR » SEASTE BN - IS
0.7071, I » F Ll SEES - (RIEE 28 - BL R {8 SH 2 50 HE A SHAS 0 1R - RS

BW=f,-/
PRI T VA

P =1 xR

L SEER IR R Th AR 1

Fi b 2 mT Rl LR SR ER IR ) 71 29 T 28 R B IR SR ZR IS /P 29 Dh 28 By — 4
BEal Ik S8 2 XA 5 H DD ZR AR (half-power frequency) e

¥ RLC H RS 5 T  0 2 10 5 » (8 6-54 15— RS 4 HRAE
LA AL

BW
Lo
BW
h=hmy

PR T BW RS GEEHA AT B AR IR SE AR S, i B I B Q = Z Tl A A
% (HEEDEREZEHESCANS - BW ~ fo B O ZBRATREES ¢
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6-4a
A A AIE E R AT 6-83
1. R AEIRIG - FEEELUT B (1)
BMIRSHAE - QBFEEBW Q) HE K 1000
# - (4) BRIREE - (5) BAIERE (6) Vm=28V .
SERELRE ~ (7) AR ~ (8) T ?%?
IEBEZS ~ (9) Ak AEAS - C
2. FHEE(EIREASNE T ER Vn=2.8V >
Fas - SEASH 1kHz 5 - 308 > 3k 683 HiaE
BEARSAAS f,= o (EEHESRASYUBIG o RS S ESUE > (395
PR BRI R R A > 2B R g L A R )
L BEENE > S AR Vs VBV, o
4. BEURE: %Tﬁmamwm 1ve() o
TEF PR » SRS 0.7, » WS FEUESESE £ o 1F b Fmeom
A5 HHRERRE S 0.71, 0 MBS FALILSEES £, > f- f BIE BW s 31
Itk BW J& 75 B P G (B 42 5T

3=

b

%

100mH

\‘

0.1pF

-

IRES R
1. EFEHHEEE
(1) HARSEZS f, -
1

1
Jo 22\JLC 2-3.144/100m-0.1u

DU EGTRE & — LA B EEHE - AT LUEI R Python 24T -

import math;pi=math.pi;m=0.001;u=0.000001
L=100*m;C=0.1*u
print (1/ (2*pi* (L*C) **(1/2))) #1591

. . - Vi 2-8
(2) BRI, © BE4ENG V, BV, R ijﬁcrﬁﬂv’%u:
1,="lm = 2 _o0mg




3) MER

100m _
=% \f 100\ 01w

DI BT RE & — LA REEME - AT LUE AL Python 24T -

import math;pi=math.pi;m=0.001;u=0.000001

L=100*m;C=0.1*u;R=100
print ((L/C) **(1/2) /R) #10

(4) EEIm R V,
V, =0V =10-2=20V
(5) EARImEERE V.
V.=QV=10-2=20V

(6) SEHSTLE BW -
BW=£=@=159

10
(7) B MEUEER
I, 20m
1,1, ==L ="""—14m4
vRT L s
(8) MHEILIEZS £,
fi=f,= ﬂ—1591—%—1511Hz

(9) F#EESEER |, -
BW _ 59, 159

ﬁﬁmﬁ%ﬁﬁzﬂj“?}f&*ﬁj : IEKR

(1) {EsRm a e r s g (B
e 6-84 - {FH5ELRN |E
BRI Vm=28V IE5 |
W o

L

200

100mH

0.1uF

100Q

6-84

CHIAT

CH2#L

CH1Z
CH2Z

n
3

vy(t)—i(t)
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(2) &l 6-85 5& vs(1) —i(r) ] » FHE(ZHRAE LA HISHER » € 1kHz Bills - 18
T Mg - BR AR US B Was K > & R AT AH o B B A AL [R] A
IRf - BERFRE RS AR » BEAEHRIEZS RS 1460HZ ©

[SIRELESS ¢

Vs=2V(rms) » f=1460Hz » 1E5%f °

TOREE + T=100ps*6.8=680ms
CHI(FEBv(1)) *

V,=1V*2.8/1.4=2V(rms)

CH2(BSB8i(7)) *

V,=500mV*1.8/1.4=0.64V (ARES - X
#BWE - ATV Z282V)

SEYREE A1,=0.64/100=6.4mA

B 6-85 TRESIEIRRE

3. GEIREY > BEAACIAERE R B V= > Ve= ’

V, = :
4. AR - [ 6-88 2 v, () BT ([SHEEAL A BRI AR AR ANNE 6-86) » AH{L
AR 3 6] 6-89 /& ve () W (S Ar Bl as BEerRAlEl 6-87) » ML
% > UL EERREIEMAT K/ IHTR] » FHOZAHEC > BAH—HE 1 TERGE R -

i CHI#L al CHIAL
100Q2 100Q2
D% n 1.% N
é 0.1uF o é 100mH it
=S CH2#T EH B CH2#L CH
38 100mH 88 == 0.1uF
CHI1Z CHIZ
& CH22 = CH2Z
6-86  vy(1)—v,(r) PEARIE 6-87  vy(t)—v(r) BEARIE

CHI(E@ v vy(1)) + 1V*2.8/1.4=2V(rms) CHl(ﬁ@ s V() * 1V*2.8/1.4=2V(rms)

CH2(BEE > vy(1)) * SV*1.7/1.4=6V CH2(EE » v(1)) * 5V*1.7/1.4=6V
AN - EBR11.6/6.8*360=85° (EFRIERZ 90°) AT ¢ 521%1.6/6.8*360=85° (IEHIEZE 90°)

6-88 TN AR AR v.(0) RIZRIY 6-89 TN ERERIR V(1) BRI




PR IR 6.4mA » Pt LI T 2R BE B L B 6.4m/1.4 = 4.5mA(rms) » KR
Ve =4.5m(rms)*100*1.4 = 630mV ° {3 5% & 4 25 Bl 7R % 25 B2 i 4l [ 6-84 »
TE N EAS SR A AR WUAHZR > (1Y V= 630mV > A& 6-90 > ILIF{E 5%
RN f=1230Hz > BLRNES TEESEZS £ 1 LR EIRE AR - (15 V=
630mV > A& 6-91 » BLIFE IR AE A4S f= 1750 » LLENES EEGESRZR £, » 3t
FHABEE f, - f, = 1750 — 1230 = 520Hz °

B6-90 & LERAE L Be9 CEIHERNET

BRE

1.

LR W

L
I.

#Hifhl 6-4a EIFA UER 2V > GEES 3V > A EHT—-
6-4b

AR B IR AE 6-92 » Vi=2V(rms) ©

saaT A DL M (E (1) A IRAEZE
Q) EIRE IR ~ Q) mE K~ (4

wEmE- o BasEse P 3 o
SETFELE ~ (7) b NAEUEER ~ (8)
TEESERS ~ (9) FELIESERS - B 6-92 RLC IifEIRERE
FPREER > E SRR B BRI FIREST » BIFSaBdias » HotiaiiRiess -
AEHRIE » FH—=H&EREM I~ ~ -

AEHRIRE ﬁHT(EZ””E‘(HIJ i(1) ~ Bl (1) ~ i(2) ©

TN » EAE LA 5 1.41,  DLRDE BNk SEER o 1 B
BOPAAS > H 'ﬁ(ﬁﬁfﬁlﬂ o BEENE FAE L BEAR £ 0 o R ER ks SE
» FHE L BW R B R (E R

—=0.1uF

Jr?%?r
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IRIESRR
1 RS

(1) ““‘i‘)fz’fﬁff
M i EEIR Bl FR SRR AH [A] - ERIE X, = X IRp e AR FE R -

X, =2xfC

L

2xfC
X, =X, :J:&?Effo =

(2) FEHRFERIR

C=

=15.9kHz

1 1
27JLC 2-3.14+4/1m-0.1u

HEHRIY - BB EERER —HE— A FLUERER S
W0 HREET I =10 =1a /N o (fREE « BT B IR S
K) e
To=V =2 Coma GERN)
R 1k

(3) dENH O -
STf7 Tt 3 I B s Dk A i ot ' TV Q RO E FRAHTA] - T2 AR e %Eﬁi(ﬁlﬁ

EBEIILL + DU RIBAGH S + SI3 51 3 MATE - A
CIVELR > TS EE AR » 7 LA S 25 o ] ﬁd%
v
XL_i
0=k=y
R

SR /) = kf’ﬁxq

R R R
X, 24l oy L

271\/
= lk\/m 10
Im

(FEREE - ML R B S A [R] - {ELS SRANIN 47 2 £ Bk oty 5 KT B0
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LU FEHER) Python F2XATT -

import math;pi=math.pi;m=0.001;u=0.000001;k=1000
L=1*m;C=0.1*u;R=1*k
print (R* (C/L)**(1/2)) #10

14
I, I
4) Hfr0=— —7=—L
L R R
IL
B8, =0I, =10-2m =20mA
14
I, I
(5) HIEQ— =X =-"C
X Vo
]C

551, =0I,=10-2m =20mA

(6) $ATEE L BW :
g 2 A U P+ 6 Eh RSB SR R B o R B e T
7] o GERERIE » AR )
BW:ﬁ:@:LS%(HZ
0 10
(7) B MEuRER
Sl I 3 AR SRR R I » 2 TR S
50 - FEES AR TS, - A8 6-93 © FRLL L T 2U, \\,//
IFEBHRBLL L, =1-4-2m=2.8mA - I,
(8) TRRIFSE £ FRbSEA f,

37

-
T

Tl

iz AH

Iy

ho KA
1.59 &« BW =
fH=1- —15 9k—7—15 1kHz B 6-93

fi= ﬁ—¥—159k+%—167kH




2.

3.

FE6E B 6-53

RURAELE 5% ~ R R R AIE 6-94 (ol B AR » AL SE I IO -
PR LI 10 T

#L CHIAL
ik N
=3 lkﬂé lmHé 0.1uF== .
B < pi
g8 10 22
~ | CH24T
CHIZ
CH22

6-94  vy(n-i(r) BHRE

B 6-95 5 v (1) —i(c) [l » % (S HE e A B BEES > (15 v, (0)— i) [FIAH »
MU FE RS R - BRHRIEZS f= 14.3kHz °

EIRELRS :

Vs=2V(rms) » f=14.3kHz » 1IF3% °

TR ER + T=20us*3.5=70us
f=1/T=14.3kHz(GTE&1E)

CHI1(vy(t),EBER) : V,=1%2.8/1.4=2V
CH2(i(t),E5f2) -

V,=5m*1.6/1.4=5.7mA(rms » IZ5H{EE2mA -
BRRES  EREBEAM » FIAERZE)E
REAI=5.7mA

6-95 vs(1)—i()

4. FEHRIE - GEAH=MEREMN 1= ~ BT = >
I-= °
5. FEHRIET - [E] 6-98 52 vs () —i () YW HE ({5 5% 72E 2F s Bl o 10 s £ 4 20 el
6-96) > i, (1) B M 7% 1% 82° » &l 6-99 2 vs() —ic () T ((B59FEES
BRI e AR AN B 6-96) » i () BE G RH AL RG AT 82° » 1LY W B8 I I8¢ JEZ Ml
K/NHERE] > MO - BAH—HE—10 > TERGEEHR -
#I CHIAL #L CHIAL
= 1kQ élmH :I:O.IHF = e 1kQ ImH ‘LO.lpF =
4 CH2AT i CH2AL
B 1 p = j
% 1Q 22 % 1Q CH
CHIR
= CH2Z = g%i
B 6-96 v(r)—i (1) FEHRIE B 6-97 vy(1)—ic(t) BEHRIE




CHI(vs(1),BEB) * 1*2.8/1.4=2V CHI(vy(1), B ) : 1%2.8/1.4=2V
CH2(iy(1),B5E8) : 10m*2.9/1.4=21mA CH2(ic(1), E5E8) : 10m*2.9/1.4=21mA
AN ¢ 58180.8/3.5%360=82° AN : #BH170.8/3.5%360=82°

B 6-98 vy(n)—in(t) BT B 6-99 vy(r)—i(r) K

6. FEIRFEVLE 5.7mA(rms) > Ff LRI Z5 BV 5.7m* 1.4 = 8mA(rms) >
Im=8m*1.4=112m( 77 ¥ 2% Vm) > B IR & 6-94 - £ T F %% (Z 9k &=
ERRHIBEZS > (15 Im=11.2mA > WII& 6-100 > Lt K (5 5% & 4= 85 f=
12.6kHz » L EDf5 T & k382 f s 1F FAARERE A > 5 In=
11.2mA > Q& 6-101 » HLIF{SHRE SR £, = 16.6kHz > BLANE L #k k 48
AR f, o FTEHESEE f, - f; =16.6k—12.6k=4kHz °

CHI(vy(t), B E2):1%2.8/1.4=2V » £=12.6k CHI(vy(r),ZtB):1%2.8/1.4=2V » £=16.6k

CH2(i(1),EE8):5m*2.2=11mA CH2(i(f),EEf2):5m*2.2=11mA
B 6-100 T L5ER B 6-101 LCEjLSEXR
BH&EE

1. #iff] 6-4b BB E 2V (rms) *» ZHE 3V (rms) » i B HT fl—>
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AEHIR I T

FER UK EE A > FRAMAYHE ) BB b IR B & RO RS RN A - A )
> 5 DURIBEZR R G 75 S AR - s — A - RIERyE R - T%
AR FE S A - PR B R [ AR R R AR O 5 5 AR A IR AR A
¥ B PR I PR e e R A O 5 > P LA — R EHH &R EﬁﬂzEl’]ﬂﬂﬂgff'EJ
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6-5 AEATHE

RS R NEFRREE -
. AR R E K/NELT MR 8RR EE - MEASZ TR LINE

oo B 4 e

3. EEEAEEMEEER » v ARG Bk E A -

. EBE AR E A MR BRI ERAREN A=a+ jb BLIREE
ZH A=rs0 °

. EAEAMEBIBEIENR  A=a+jb=r/0 °

r=+a*+b’

0 =tan™' (é)
a

6. *"Tl'h*“’iﬁiii BAMENR A=r/0=a+ jb Hla=rcos® > b=rsin@ o

. PR R AR B R A DK N B A A A 5 SR Bl ) R SRR R AH [R] - B
Llﬁ?mﬁﬁﬁgi‘%mé’ﬁi@ﬁ B 7R LR AHAL A E R > Bt LIS R
MHEEA -

. RO DNRGE LUE o Aa PR 5 (8 > H5E 57 200 B 0 B R R 2% H W01

SR Fln
A:a+]b B= c+jd

A+§=(a+c)+](b+d)
A-B=(a—c)+ j(b—d)

. BB BERERE LUK s R 5 0T (8 - HOE R AR A/ INVH SRR - A EE AR N

k> ol
A=asb’ B=c/d
A-B=(ac)/(b+d)
A a

3 09

0. SEARHITTHR £ ALEREERITTAR 0 » & BAfRRo=27f °
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12.

13.

14.

15.
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BHAR f > IR KIEFEIE S Vim ) 1E5Z IR AR v(t) =Vmsin(27fi +0) » 072
IRF ] R B I AHAL A > 227 BT FH AR o (U v(0) = Vimsin(wt +60) »
1E5Z ZCHY B AU SR e K E Vim - AH B 2 BUE R BUE Vims » /W&

%%%%wm:%ﬁﬁﬁ%m%ﬁ’@@ﬁmg%%uﬁ’mﬁﬁ
WIEZ AR TR ¢ A :

v(t) =Vmsin(ot + 0) §i& £ FH & =L

V:V_mlg

i
B UG B R - E A AR A ~ A -
A - LRI Z 277 -
BEFLKAIT :
Xo=—0-—1 q
wC  2xfC

Xc=X,.£-90°Q=— jX Q (BHRBEFBHTERE » AT LIFHHTE£90°)

o
&
ral
i
(@
b
z

BRAARATT :

X = 0LQ = 27fLO)

X1=X,790°Q=jX,Q (BEEHIE%LER0" - BT LI HI#ERT90°)
=/

Rt R~ L~ CRIMEREREIERIUT
1

I ]
DB Xe : Xom—— e s Xe=—jX, = X/ ~90°
D EHEXe : Xe=om=tc Xem—/Xe=Xc

Q) FE X ¢ X,=2zfl=0l * Xi=jX, =X,/90°

(3) EZ : Z=R+Xc+X1 =R+ j(X, - X,)

Xc

(MH%W%@%F=JR?MX;—XJ2,ezmnkéli_g

NI <I

O VENE




(6) §+%I7R A ;L A ;C :
I7R=F~R
Ve=1-X.
Ve=1I-Xc

16. Zift R~ L~ C I EHEBIRARRESBRUNT -

B 4
(1) &H8L ez Tr=—
- 1 1 =
HE X Np=—=—— 1 Xc=-X,j=X./—90°
(2) n+ﬁ C c wC 2ﬂ'fC ¢ cJ ¢
e v 4 4
(3) i Blc: [e=—=————=—290°

X, X.Z-90° X,
@) HEXL ¢ Xi=0L=21fl > X, =jX,=X,/90°

(5) B [ =—= - /-90°

(6) E‘I’%} : 7=7R +7C+7L

(7 HEz : Z=

17. ERBSEEIRADAFIE -
(1) FEIRAEZR f, = 2 LC

(2) BN » TR, =
X, X, X. 1]|L
() MR 0= =7L=7C=;\E (A ELATIR] » LA

2X )
(4) BRSHEREY, -0V (V B EEER)
(5) EBRImERV,. =0V (V BEIRER)
©) iﬁ%%&%BW=g

(7) F BB L1, = %




F6E

BW
(8) THuLIHE /= fo——

BW
(9) bl H5E fo= o+ =

18. M BEEIRAVAFIE
1

(1) FEHRAEZR /) = = oadic (B W FHIE] )
(2) BRI - AR ], ==
2 R
L2 IR — 7 — L — L - C
3) WEREO = L X, I
R 2

<ﬁ%%@ﬁﬁ’%uwﬁmzi’%Eﬁﬁ%$%m@%>
(4) BRREWRI, =0I,

(5) WAL =0,

«»ﬁ%EEBW:g<@$%ME>

(7) EFBuLER L, 1, =21

(®) FRILHE = /-2 (ST

9) LRILSE fi=fy+ = (SR
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— REE
1. fUAMEFEEES » BETRVESHER
(A) @48 (B) #Ba190°  (C) 5818 90°
2. MXAREBEDTEL » STESMNIESHER -
(A) @48 (B) #8/190° (C) 5848 90°
3. MIRMESHELR > EXBMOVESHEER -
(A) @48 (B) #8A190° (C) 351 90°
4. FURMEBEETES © FEBVBBIA/)EESEER £ AR -
(A) #E8 (B)2nfR (C)1/2nfR)
5. MZAREBEESETEL » STOTH A/ ESER fEIFR ¢
(A) #E B)2rfC (O1/Q2rfC)
6. FUAAREBEERAELS » SRAOVRTUA/ELSER £ EIR -
(A) #E8 (B)2nfL (O1/(Q2nfL)
7. RABBRE w BIEX fHIRFR
(Ao=2nf Blo=1/2nf) (Co=1/(4) o=2rf+ 90
8. BFEMER » SEMBNIEEEMBNL
(A) [E118 (B) ERBA] (C) EBSBER
9. STMUER » SEMBNIEAERBNI -
(A) @48 (B) SRBR1 (C) SRR
10. ERXMEERS » EERABNEEAS AN
(A) @M (B) EREBR] (C) ERSE#E

— BRE

. A=3+j4> B=1+j 5K 4 B= 1-B-
A/B=

2. A=+3+j4> B ALUBEIZEERT > A=

3. A4=2/60°" E%HjAL)LE%@Z TR A=
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1. AT Esin(8) REHIEE -
_¥E
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2. #EEAEANT

import matplotlib.pyplot as plt ##FHA
# B matplotlib.pyplot #£#&l > A &4

import numpy as np ##Anumpy R & 5[ .

B B A st [/ "\

print (np.pi) ##Hpifh Z:Z / \"\\

si = np.arange (0, 2*np.pi+0.1, 0.1) 6t ‘\ ’
#EZ 0B12pi#F| > Asi B FIGEH 05 \ /
y =np.sin(si) #&—E4sin(si) EFHgE ¥ \ /
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plt.axvline (x=0) #48 i x ¥4
plt.show () #75% ¥ & B
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B E=KER *360/2 7={SE & *180/ 7
4. LU b fECAT o i AS SRAE -8 SE R R EMEHETE G R

7= ANElafiE L 30 0 M2 29.999999999999996 ©

import math as ma ##Amath &
print (ma.pi)

s1=30 3.141592653589793
i i T‘ 6.5235987755982988
arad=si*ma.pi/180 ##EEEF 29.999999999999996
print (arad) N
C-8 IEINHLHER
a=arad*180/ma.pi #BEEF )
print (a)

5. & E #B T 2 numpy BAH 0 AT LALL EREZ o {8 A numpy #EEH PO FE =40
N o TR R AE C-9 °

import numpy as np ##Anumph 2
print (np.pi)

3.141592653589793

i=30
St . ) 2 0.5235987755982988
arad=si*np.pi/180 ##EEF 29 .999999939999996
print (arad)
C-9
a=arad*180/np.pi #H{EEF
print (a)

6. LLMREA] LEHSEEE AR = A 8E » FAE R H math 8 numpy
fRfH > IR R AR T & — P 0 L —5EHH - A s RANTET C-10 -

import math as ma ##fAmath K&
import numpy as np ##&Anumph #2&

print(ma.pi) #%A math & giiigg;gggggg;gg
0 0 é\ -
p]lclnt(np.pl) #4£ A numpy 24 e
Sz=a 0.49999999999999994
1 g . 2
si=si*np.pi/180 #H¥EE ¥ B C-10

print (ma.sin(si))
print (np.sin(si))
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1. #EEEA T 5% E math A sin() X B EUE asin() > numpy 5 £
sin() S BKEUE arcsin() F2X40°F -

import math as ma ##Amath ##

import numpy as np ##Anumph &
a=0.5 30.000000000000004
print (ma.asin(a)*180/ma.pi) #M& M math &4 & C-11
print (np.arcsin(a) *180/np.pi) #M&M numpy &

2. FATHERANE C-11 - Wi A 0.5 152 30 ° > RLENES sin() SCEK B -
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L tan(0) HIE R o= .
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import math as ma

pi=ma.pi

si=45

si=si*pi/180 ##ELE ¥

a=ma.tan (si)

print(a) #0.9999

si=60*pi/180;print (ma.tan(si))#1.732 #si& A 60Ktan (si) &
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si=37*pi/180;print (ma.tan(si)) #3/4=0.75
8i=53*pi/180;print (ma.tan(si)) #4/3=1.32
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H—REX o TREEAN tan( 0) REKBUEETE o (ATHET A tan( 0 ) 152
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1. math #2EHAY atan(y/x) » ATLUOR (¥138 y/ 2 x) R=AERI6 -

2. FHBEALLT R - fEE AR IER AR, ARBISHAKE  FRHEEE
ROBHERA - /INBEV A - y B A R ERMHER - 0th gl

import math as ma

pi=ma.pi

print (ma.atan(1/1) *180/pi) #45

print (ma.atan(-1/1) *180/pi) #-45
print (ma.atan(1.732/1) *180/pi) #60
print (ma.atan(-1.732/1)*180/pi) #-60
print (ma.atan(3/4) *180/pi) #37

print (ma.atan (-3/4) *180/pi) #-37

C-1h
Al A Y = A 1

IRESER

L = A = {8 5 B 30-60-90 » 4111 -
C-12 > HIHE =8 EALE - B9 B1E 1:43 2 |
:2 0 Pt LLsin30°=%#138/7}% =1/2 » cos30°= {8
/b8 =43/2 0 sin60°=43 /2 » cos60°=1/2 307 [

V3

C-12  30-60-90




c10 EAERRE

[\)
Bk

= — ARy =8 A L 5y Rl @ 37-53-90 » 2l [&E]
C-13 » BIH = (f:8 £ 10 L@ - 15 5 53 s 0
& 3:4:5 ALl sin37°=3/5 7 cos37°=4/5 >
sin53°=4/5 » co0s53°=3/5 37° ]

4

3. B = AR =B A E 5 Rl g 45-45-90 0 Al[E B C-13 37-53-90
C-14 > HIE =Z{F8 R EE » 1501 1:1:
A2 0 LA sind5°=42/2 » cos45°=42/2 A 45°

4. DL AEREEEHSEL > BT LRSI !
A ZAK BT B - prLIE S 4s° 1 [

SEREEE R o B C-14 45-45-90

BE&RE

1. FHBEHLLEFRIAR tan 6 o

2. Fisind =172 KEFE1RR 6 {8 -
3. #icosf =0.6° KE 1 RMK 6 -
4. Ftanb =1°KFE1RE 6 {H




fisk C ZAMAERIAE C-1

C-2 SEENIKRK

BT BB B E A0 e C-15 0 (ERRIETE G Y e > shRe

e

s

RL
+ B C-15 ENNEHREWTREE

C-16 HII & H 7 5 o S0 & 7 2% =] (It #1128 JBR 1A Mg IS i - x il /2 IF
Mlr> B — 472 Sms > 334 AT LUE B T=5m*3.3=16.5ms* f=1/T=
60Hz 5 y Bl /S BRI » F—1&E 5V » (HFHAEH 10 (3200 » rLIE
B i KAE Vim 72 5%3.2(1& )*10 =160V ° Ll I Z5 BRI 7 — B 5L - B g
[HHYEVLERIRBEANE - HAEEE A& > lh—HEH anER » M
Ui o (HEZ L B RFRALE T mr o o

+ B C-16 BNRTEERKRIE




c-12 EAERRE

IE3%iK (sine wave)

LL 8B )2 Al 3t EE ek R 1A 4 B sin( @) BMEOESZ I FHIE] » B LAAC i
BRBSFE P] LU A sin( @) BB RATT

V(1) = Vmsin( 0 +2 7 ft) o

0 : 72 r=0BIFENGLA » KB 0 - il C-2a ~ C-2d HAE—LFHH -
[ R EI R EES - B2 Hz( K/ s) » B ¥EE 60Hz °

V, © e 5% i L A R AL TR B R - AT C-17 -
V,, o WEETIEEAE » P —E g > BB ey 2 - A& C-17 -

vV

V(1)

® |
Pﬂ

~

h Ver

C-17 RASEHFEHEZKEV, V., @RE

C-2a
EHI 5 T 2N w Wk i B K AE FS 160V A 15K » SH28 & 60Hz @ (XY
[ r=0 FFEBRS oV » FEE —F2 =0 » ] LU i & BB A — B p E R E -

BEBLH
1. KA A3 B 1A 47 B sin( ) (E5Z AR » fr LL& & A Al

IRFE AT LR T e
v=V,*sin(2 7 ft)
2. #EEEANT




import math as ma ##&AmathiZ#l > F 4k
Ksin (x) 2#4E
t=0
Vm=160
f=60
pi=3.14
dt=0.001
while True:
v=Vm*ma.sin (2*pi*f*t)
print (v)
t=t+dt

Bfisk C AEfEREANE C-13

9.248041738130627
67.37233472198135
116.04386123517807
148.43369697460597

159.99734226514312

149.112344232695767
117.36593721980965

C-18

o DA B S SR A0 E C-18 - FHIE AT R0 H i H B RA 2 -160 ~ 160V Z[H] -
4. LU RE A ATHE H 1= 0~0.033(2/60) 70 .2 [T INE B B8 AR i » JH 5 SR 4[]
C-19 > KIE 1 #2K 60 I IEZ AL » 1 IEL P T E 1/60 75 > ApiliE i

{8 » AT LARFFETEY 2.1/60 » 3845 AT 15 W {8 1 5% 0% P 25 — Bh Bk o

import matplotlib.pyplot as plt
BN E LA

import numpy as np ##Anumpy &
Vm=160

£=60

pi=3.14

dt=0.001

#1AR60MEERRK » 1fEEZEXTERL/ 608
A4 B RAE o PTARFRIEL 2.1/60

t = np.arange (0, 2.1/60, 0.001)

# tBA B EAEH0BI2/60 » dx=0.001
y=Vm*np.sin (2*pi*f*t) # F HHE—EAxH R
Ay » vy E 7|

plt.plot (t,y) #4& & KK EH
plt.axhline (y=0) #4F tx ¥
plt.axvline (x=0) #4& iy
plt.show() ##AREFMBEH
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BYUERIETE

& C-20 & H = H&EFR ACV HEAHIEMSHERE (A8 ER
A =HEE ~ HE8SEAERAIER)  WHEEAUE - thil /R ik e &
w=HIBREHE - —HEFRAKEHBRE

TRUE RMS

P .

+ l C 20 BREAVEIE » mEESEREIER EE%%&TEEETFU*ﬁ

FHIE C-16 W R BI%E > FE AT RS L Er Fs - ERE IR
& HAFREGE R 0 0 A DAEAM AR A I E ARG BB ) 3R » RS R
R > (R MLE T M > — BRI E R o — R IRMLERE o — K]
DRERS T » Fr LA AN EZBUE (root-mean-square > & rms)
ARUEREHEATE

L SRR BUEER P )T (HEG R AN E)




fosk C AErEREANE C-15

2. FFELLEAFTIA -

3. FFELILEFAMEY -

4. FHELLEAFISEAIFREGE o ( B2 E 771058 )
Blan - HEER 1,2,3,-3,-2,-1  KBEREIEG & » HEMGEESP

19 > HIARIG(ERS 0 - (H2 BN S 5% 7 mAydeid » [AE A L& - B LA

AGETHEEEGUE o HASUER FEET -

1. #$Fr A SEZE 77 BAE D
(1*142*%2+43%3 4+ (-1)*(-1)+(-2)*(-2)+(-3)*(-3) =28

2. K
28/6=4.6

3. BAtREE
Va6=2.1

4. BHE1,2,3,-3,-2,-1 P 0 (HEAZEE 2.1 - REBHIER &
EEFHEEPERAEE - (HESUEREE > EFERAF T - TLLE
PREARI RS TRENEBRINERERE - FTLIEE A SUE -

5. Et @RI EZ 1,2,3,-3,-2,-1V I SUR B FHE L E 2.1V IR AHTH -
LLAR A 2 - (B2 E i E L R IR > RIPAEILELHEHL

C-2b
F1 5 sin( @) 1IEFZIRAYARUE -

=]

AT BRFE A S B RE D EHE sin( 0) IESXII A 8UE » HEm—5E
A ESEMAE T - B A E 2 FEEEE Python FEZE%ET » A LAFAM 56 H]
Python JEEIFHE sin( ¢ ) IELIEHVEE » HAEAIBITHRIRES Vim /42




IRIEDER
1. BEALLT R -

import math ma ##HA mathiR#
PI=ma.pi #3tFHPI 44

print (PI) #3.14159

print (1/(2**(1/2))) ##WH1/ =0.707106

di=0.01 3.141592653589793
s=0 9.7071067811865475
i=0 0.7071067797088415
while i<=2*PI: B C-21 ENELHERE
s=s+(ma.sin (i) **2) *di # RwHEFF 44
i=i+di
print ((s/ (2*PI))**(1/2)) #RKF3H - BH#%K
% 0.707106

2. W RS SRANE Cc-21 -
3. E S SR 3 sin(x) IEAZIKAY rms [EHES Vim /42 ©

C-2¢c

5 AR LA RUERH &

RIES R

1. fimE c-16 AR R EMHH Vim=160 °

2. HHAAFGIEAESE=160/1.414=113V

3. FHEH =HEZR ACV ERAEAL » WIEIHE A H o di i - G5 {5 46 A $d 5
anfeE Cc-20 » HIEH rms E _°

E{iiA(phase angle)

HIT 1] 451 C-2a > FFIEIES O IRE » HEEREES 0 » (HAWHE r=0 IKf » B A
B0 WG] C-2d Bl C-2¢ > H LT A MG E AT S & %o M - HHEH]
R » BAME R LLA AT E - HAEAE —180°~180° 2 [ » A H 1tk
BMENIE > G55 LT EHIERH -




Bfisk C AErEREAE C-17

C-2d
FHAL AT -
AT 1] #5151 C-2a B 1 & 25 Ik BRF il 1 51 5 > FR MR a%
oV > T LLEARN A AFEL 0 » (HFF =0 FF &R S 80V »
AT LG HEHEAEAL A (2) 7] LG R o

7 [ 7= 0 157 26 B £
ad w5 — 2200 (1)

RIESR

1. KIFSr=0RFEEERS 80V » I KMEFS 160 » fiTLL 80 =
0= arcsin(80/160) =30°

2. LI I arcsin(x) /& sin(x) B K8 »

160sin( @) » FLHF

a2 A gl C-le

W

ar b ALL P2

import matplotlib.pyplot as plt ##FHmA
B

import numpy as np ##HAnumph #2&
Vm=160

V=80

print (np.arcsin (V/Vm) *180/np.pi) #1£HA
numpy AR

f=60

pi=np.pi

dt=0.001

#1AR60MEETZ R > 1MBEZE TR/ 608
A RAE - PTARFRER 1.1/60
si=np.arcsin(V/vm) #2E &

print (si*180/pi) #&&%30

t np.arange(-0.1/60, 1.1/60, 0.001)
# tA%E%] > L84 0%12/60 » dx=0.001
y1=Vm*np.sin (2*pi*f*t) # st HEHF—ExH B4
y14h » y14.2 % 7]

y2=Vm*np.sin (si+2*pi*f*t) # 3t HEHE—ExH
JEbgy24E » yo % & 7]

=100

-150

T T T T T T T
=0.0025 00000 00025 00050 00075 DO100 00125 00150 00175

C-22 1EBHIE y2 HBRIEE y1 30°

plt.
plt
plt.
plt
plt.

plot (t,yl) #&HBIKEAY, K&

.plot (t,y2) #&HIEEH Fe

axhline (y=0) #4& Hx$%

.axvline (x=0) #%& H vy

show () #AREFHBEK




c-18 BEAESEH

3. DL bEREAm i AG R alE c-22 0 GEREE =00 > BRSOV EHr=0
IKf » EEELE 80V » Fn(ER e R3¢ » FrLIMER THnTl -

4. HE C-22 ATHD - KA x dil /2 I Tl - GhL R LL S (R 38 5 H
2% MBI - BAEAT30° » ik r=0 > FMIAZ30° o

C-2e
ML ARETR — -
HIT T 0 91 C-2a BRATS & BB IFEE & > TR =0 FEBRE
OV » B LA AL A FAMEL 0 » {HF5 t=0 WEEEIEES — 803V » B H — 20 »
(D) AT LT EHARRL A (2) A Lg HEIE -

RIEDR

1. K% =0 MBI 80437 » S AMEFS 160 » FiT LL—804/3 =160sin(6) °
I 0 = arcsin(—804/3 /160) = —60°

2. ARHFEX[E G Cc-2d » HEER Vm ATF -

V=-80%1.732

3. FEERHIT S FANE C-23 0 BT =0 W FEIERS —80y3V 0 1=0 >
TR - 803 » TS WEE RIS > FTLUAES Tk -

150 4 S

100 4 / ;

50 1 / \ /
0 - e

AT N

-100 { /

=150 4 ~—

T T T T T T T
—0.0025 00000 0:0025 0.0050 0.0075 0.0100 00125 00150 00175

C-23 ARIERIE y2 SZRER y1 60°

4. HIME C-23 w1 IKF x il 2 5 AT - AGRL G BOT LLEE e i i 1% HY
% WS IR - Hikk 600 » ali@ait 1 = 0 FFHIFH{LA & - 60° -

M|




Bfisk C ZAErEREANE  C-19

import matplotlib.pyplot as plt ##HEA
# B matplotlib.pyplot &l A& HE
import numpy as np ##&Anumpy 124> &
B A#EEaA

print (np.pi) ##Hpitd

si = np.arange (0, np.pi/2, 0.1) #£%
0%lpi/2%&%|, FEpi/2

y =np.tan(si) #%—&%sin(x)E5ZEKMA
print (si)

plt.plot (si,y) ## HE5ZRK

si = np.arange(np.pi/2+0.1, np.pi,
0.1) #E% pi/2+0.1%lpi%F] J

y =np.tan(si) #%—&%sin(x)EZEKMA "
print (si) 5 / /
plt.plot (si,y) ## HE5ZRK : Fd i

si = np.arange(np.pi, 3*np.pi/2, 0.1) _ |
#E% piB|3*xpi/2&3F], RE3*pi/2 10
y =np.tan(si) #%—&%sin(x)EZEKMA
print (si)

plt.plot (si,y) ## HE5ZRK

D 1 2 3 H 5 6

C-24 IENHITHER

si = np.arange (3*np.pi/2+0.1, 2*np.
pi, 0.1) #&4 3*pi/2+0.1%|2*pi |
y =np.tan(si) #%—&%sin(x)EZEKMA
print (si)

plt.plot (si,y) ## HE5ZRK

plt.axhline (y=0) #4& &y
plt.axvline (x=0) #4F i x ¥
plt.show () #7% R B B

4. PITHRGRANE C-24 - HEATENIESEIALS 7 CKRIRS 3.14) -




C-3 eHISEEKE
DR 5 25 5 1 1 B R B B LB o BT () = o A5l » LB
P4 /40 o BLEE IR I B =

C-3a
A e=2.718 HYHIZK o

BEBLH
TR B R E2 A F5 B B B B Sl AN LA 2 B 10 fR I T Ll e £
JEE o (EUC RS BELRAAT T

>

1. BRERER R —TT » FHIZER 100% » FFEF—X - Hl—F%RHE
FIFIRS 2 7T -

Ix(1+1)' =2

»

2. [RERIEFEEES—TT » FEHZRE 100% » B HEF—X
FIFOES 2.613 ©

Al — SR A

1 12
Ix(1+—)"? =2.613
I+

.

3. BERERESEEE—JT  TFIZEE 100% » FHER]—X » Bl —FEZA
FIFIES 2.714 ©

1x(1 +L)3“ =2.714
365

»

4. (BERIEEGRERE—TC » FHFIZE 100% » FFHEF]—K » H]—FE % A F)
S 2.718 ©
1
+
365 %24 x60x60

5. DLEGTSE - GEBEA LU MR » BRI TR R -

1 % (1 )365><24><69><60 — 27 1 8




for i in range (0, 6+1) :
tl1=10**1i
t2=1+1/t1
e=t2**tl

print ("i=%d, t2=%1f, t1=%d, e=%

print (e) #2.7182804690957534

DAL ESATHERATTE
i=0, t2=2.
i=1,t2=1.
i=2,t2=1.
i=3,t2=1.
i=4,t2=1.
i=5,t2=1.
i=6,t2=1.
2.7182804690957534

6. B 1 ZE 5E

SEEA  E

s IEE BRI
R ER 2718 5 MAE 2 % °

C-3b
TG EE IR f (x) = B

import matplotlib.pyplot as plt

$BAGE LA

import numpy as np ##Anumpy 4

print(np e)
= np.arange (0, 5, 0.1)

# xB®F| o LIEH0E]5 2 dx=0.1

é—(np .e) x* (x) #3T B —Ex B ey yiE
27|

plt.

plt

plt.
plt.

plot (x,y) #4& &8 HE B H
.axhline (y=0) #4& Hx ¥
axvline (x=0) #4& Hy¥d
show () ##ARE# L EH

000000,t1=1,e=2.000000
100000,t1=10,e=2.593742
010000,t1=100,e=2.704814
001000,t1=1000,e=2.716924
000100,t1=10000,e=2.718146
000010,t1=100000,e=2.718268
000001,t1=1000000,e=2.718280

~ IR FEE S
Ko BB IER RER IR IR » AR e ZRMEREA REBLAR -
HH—F TR k2

#3he=2.718281828459045

yZ

i e B

Bfisk C AErEREANE C-21

"e (i, t2,tl,e))

1 EE 11 B = A IR R
stz

HIl — 1R B &

C-25 f(x)=e




C22 BAEZEE

2. DLEREAXBATHT R - 408 C-25 ©
3. B C-252 f(x)="WEF > HEWIFEBEREN > RMEEFH
F(x)=e » fEBUE B TR B B EEI B FT DAL f(x) =1/¢e" » LA
T A E AR S e e B T
C-3c
iR x=0,1,2,3,4,5,6,7 WIS EEKEL f(x) = {H °

HEHIR
1 GEBEALLTREZC » BRI f (x) = e Wi A AL -

import numpy as np ##Anumpy & 2.718281828459045
print (np.e) ##iHe=2.718281828459045 ® 1.000
X = np.arange (0, 8, 1) 1 0.368
$ xBe5| o LEH0B7 > dx=1 2 09.135
y=(np.e) ** (-x) # 3 A H—ExH B yih > yAL & 3 9.e50
% 7| 4 0.018
for i in range(8): 5 ©.e07
print (x[il,end=" ") 6 0.002
print (("{:7.3£}") .format (y[il)) ## ER——
difb LA o DRI C-26 fiv)=e" HOMESR

2. LI EREAFITAIE C-26 ° | 1

3. EHIE C-26 MG A » FMEEBl e =—=0368 » ¢*=—=0.135 » ¢ =0.05
200182002 * x=520% 0 e FIFE TR AT 0 -
SEMLE AR » B A SRR A b o L LSRR A -

C-3d
HEHEH x=0,1,2,3,4,5 FUIREUKEL f(x) = e [EfE -

IRESR
1. GEBEALL RN BRI S (x) = e " [BIE -




import matplotlib.pyplot as plt
BN E LA

import numpy as np ##Anumpy £
print (np.e) ##iHe=2.718281828459045
X = np.arange (0, 8, 0.1)

# xBBF| » LAEHO0BI8 > dx=0.1

y=(np.e) ** (-x) #3t HFHF—EAxH R Gyid » yHZ
% 7|

plt.plot (x,y) #4& & KK EH
plt.axhline (y=0) #4& Hxd

plt.axvline (x=0) #4F &y

plt.show() ##AREFMBEH
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Bfisk C AErEREAE C-23

2. DL B 08 AT A SR A el C-27 - H 18 C-27 - 1AM 8 B 45 B B
f)y=e" > x KIRFER 5 IREST 0 > LEANE A S BSE A -

C-3e

SR x=0,1,2,3,4,5 BIEBUKE f(x)=1-e " Z{H -

IRESR
1. FESEA LIRS

import numpy as np ##Anumpy #£#
print (np.e) ### 2.718281828459045
e=np.e
X = np.arange(0, 8, 1)
# xB B > LMERKOBT > dx=1
y=l-e** (—x) $ 3+ HHF—ExH B il > v T $ 7|
for i in range(8):

print (x[il ,end=" ")

print (("{:7.3f}") .format (y[il)) ##%
Bk £ o PRI

BISR M f () =1—¢ " AU G 2R -

C-28 TENBITHEE

@

2. LI EREABITHRAIE C-28 » FA3EI x>=5 LItk , H{EfT 1 -
3. LI I x=1,f(x)=0.632;x=2,f(x)=0.86:x=3,f(x)=0.95;x=4,f(x)=0.98;x=5,f
(x)=0.99 > EE(EHEEECAESR » EEATERETEA Gk -




C-3f
HEHEH x=0,1,2,3,4,5 FUFREUK B f(x) =1-e " [E]E -

IRIESRR
1. FHSEALL TR - BSIERERE f () =1-e " [EE -
import matplotlib.pyplot as plt

$ BN G E AL .‘
import numpy as np ##Anumpy 24 //

print (np.e) ##ie=2.718281828459045
X = np.arange(0, 8, 0.1) o /

# xB$7 > 1440258 dx=0.1

y=1— (np.e) X (_X) #ﬁ'ﬁ'ﬁ‘"ﬂﬂxgl@éﬁyfﬁ ’ y‘&" 0z .“If
% 5| 'f
plt.plot (x,y) #4& H AKX EH B e e e mr

plt.axhline (y=0) #4F i x ¥
plt.axvline (x=0) #4F iy
plt.show () ##AREFWBEEE

C-29 f(x)=l-e*BF

2. DLERFEITHE RANE C-29  HilE C-29 » FATFEBFE BN - x K>
FE s LI Eha 1 LAV A E R,




Bfisk C AErEREANE C-25

C-4 MOEEHE
#i £ (sealar) B[ £ (vector)

A EHUE R R/ DA ) B > FR AR
B > W@~ R E ~ RESFYHE o A LN )7
o) 45 BR > DURE s & AN B O

iczya)!
1~ Wi YR E o DLIAJAB SR iE 71 B 50 - 5k l
GIRZ%Z Jim » Q& C-30 - IRAEEEE T8 - 703 #8702

ANAEN T > BB E T~ il SRR > BT & C-30

th gt s - GlankE) 1 8 2 - 4R alfe g - (HiE)) 3 - HARINE ) > &
T GRE) - Ll B ) AR E—IE)) - E) > BT~ #)
o B EAUNEL T A SRS EE o LU HAME A A ) B 2o B ) &
HOGE L » BRAE T A ACILEE » R BE K L E AR

yef
~ B U AG4)
EEEGOESZR T .
B8] H B 2 R T A T Y AR A SR AR 0 KA T
G TGSy W BB RBAGY T
LIFERELL (3,4) RAE » AE C-31 o PR AEFAM E 98
A AE x il 38 3 BEAL ~ AF y dl b 4 BEAZRY 0 St ) d

77 161 55 R A B (0,0) 44 (3,4) J5 T+ F MR I & C-31
DR A (3,4) » (HES T /5 (B 48 1 B S 8 > F APt AR LA bk e 75 28 350
TRl A=3+4i (EAMEE) B A=5,53° (FifERE) 35075 » ARy LR LE
G IR SRR o ELF (R B AR R (o) B R ( £ ) S I
7 FAMMEEEEL (complex number » {3 W {[E B 71 84S ) ©

AL
LG 1 A3 +4i(5£53°)
TERTB I Pk e > oL |
R #0753 TR IORER > DL 7 miE c32 0 1 /L -
IS TR B R e ivie1 s > EHR
K% i =1 RAFFERIS - AR MERIL i R |

C-32




c26 BEXAEREE

#{ (imaginary number) > G HILL 1,2,3.4 FFEF R FENEB T (KBERE
7R JTER SRS » I » 22 =4 > (=2)* =4 » ELEFE > Ja=281-2 > AL/
i*i=~1 PN FAE » RBNFEE > FRLIBEER) o 8K i NFEAE - (HANWT LU
Bhia & RIN0 ~ 5~ 3 ~ PREEEE > LI 2 i U ERE R T EEAE R

i=+-1

KRETREE /A » BE— K T AR 7L e 90° e

BHHIRT

WA ZTH EEAIEN 4 =3+ 4 SEAREEIER) A=5253° » 53 BIEREAAL
T

1A ff A5 1% (rectangular cordinates)

E A AT PR AR R B FEAR (x,y) B ) LA x + yi s o A0 HY LR
(0,0) 1HAEHE (3,4) WM B FEE 3 +4i > (HZ(E B2 » i WiliF B
g i AHIE] > B T ANEWE 0 PBTLASRLLj R o BUIS j BAERTHEFT LIS 5 3 + /4
(HLEF j FAERE > ¥R 3+ 4/ » B Python F2XGES (M 3 +4/) -

fii 2 1% (polar coordinates)

B DUR S » (BUBLHORRE) Bl s
o (BIETER BOMAE) Fom o tPIEILL S 7 1
BEIE 20 o A0 3 + 4 QIlE C-33 0 HEES 5 1r=s
PR 53° » [T LLBRAFILL5.253° #r (530 s {
Fiy o BRI 3 1 41 5) o [y A A A G = RHR
AT

A=3+j4=5/53°




Bfisk C AErEREANE C-27

__ g AN /\\ ’ JEEH]]
A=a+ jb 555 rs0 » H A=a+jb=r/0

r=+a*+b*

b
f=tan"' —
a ()

LA b r,0%00E C-34 - - HER

C-34
PAE =AM Python FEZNERBIEHEAN T - S0 THE JRANME C-35 -

import math as ma

pi=ma.pi

print(pi) #3.14159

a=3 3.141592653589793
b=4 5.0

r=(a*a+b*b) ** (1/2) ©.9272952180016122
print (r) #5 53.13016235415598
si=ma.atan2 (b,a) # 2K & » T2 HE O /A=5 .53
print(si) #0.927 C-35

si=si*180/pi #¥EEEE
print (si) #53
print (" /A=%dZ£L%d" % (r,si)) #/A=54£53

fHFcEREA

1. A 4-1 8 - FABEA atan(p) SCEKBOR AL - 1 p & y/ix B9{HE - HAR
[ FE —272/2~7 /2 » {H 2 W s A2 ) 468 B2 056 ) atan2(y,x) » AR5 KK
T EORAE A — {15 A AR (v,x) » AR A -7~ 7 (A FEAE - b — B8t
e M PR AR B 2

T8 I e A

LAF T8 A A A R AR B > 75 S0 atan20) SCEHBBCOR A > (HE
N REHGET B - PrLLEERF A > RBEEA =AW > BRI
3455101042 ~EUR V3 20 BETRIB RILAE A = AT
R R £ 5 BT HE - A0IIE C-36 > BIAI » 3+ j4=5453° > 1— jl=/2£-45° >
1- j\3=2/-60° » iR 1A BAGHEING » o] LIJe PR - Al c-37 -




o
530 450 2 60
5
3 V2 1 1
37 o Ao — 30° C
4 1 V3
BR34:5 EBEI11:2 BRE1:43 2
+ [E C-36
A A i
5
j4
53° 1 1
< 3 >R < —45° R« —60° >R
—j '
—J3
v 2 2 5
A4 N2

A=3+j4=5/53°

B3RS

B=1-j=y2/-45°

+ B C-37

C=1-j3=2/-60°

1. FERELAT R C-5 LUE A AL R R i [l & (R BCR i EASR » BB H
T PR o

> R C-5 MERIBINKRE

a5 BEEALE iBEEAE 85 BERLE iBEEAE
1. ~3+j4 6. J3
2. ~3—j4 7. -3
3. 3-ja 8. 242
4. 4 9. 1+ /3
5. —4 10. 2/3-j2
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i R L e A AR

fi JrA R L AR AN AT
A=rZ0=a+jb
a=rcos(0) (FE¥H Eare 0fii#)

b=rsin(0) (GEREDROENE » HEMFrI AR KERR)

Hlan » 4£60°=a+jbHI)

a=4cos60°= 41_
2

b =4sin 60° = 4?:2\/5

DA E=r&d - E8H Python FEZCEHEAN T -

import math as ma

pi=ma.pi

r=>5

si=53 #BE ¥ 3 4
PABERAEREE  EERRAREE

si=si/180*pisHACE &
a=round (r*ma.cos (si) ) #@HEEA
b=round (r*ma.sin (si)) #@# AN
print (a,b)

print (" /A=%d+%dj" % (a,b))

C-38

2. ARFLLT 3R C-6 LIt AR 2R R i A B B i EARUR - HE M HEE
AR » I HEt AR - DUT AR A - G5 2 R el A 0938 R B
(3

>R C6 FEIZIIREE

RE5R (=)= Oy RE5R [E)==[ Y
1. 5/53° 5 6-120°
2. 5/-53° 6. 62 -60°
3. 5.143° 7. 8./45°
4, 5£127° 8 8£135°




c30 EAERRE

BEHER

DL EFBMEREN HE /A E B 2R > 3 AR 4=3+4 (EAAE) B
A=5253° (KRS ) > B FIBE oy 51 8 A2 A RS B o A58 {0 6 B T
I~ e ~ BREEEEAHN o

TEL e AR A
(ERE Wi fE B Bl RE A=a+jb > B=c+jd W LL_b R E B S0 ~ 6k~
e ~ PR FALH 3 Bl T

(1) A+B=(a+ jb)+(c+ jd)=(a+c)+ j(b+d)
(2) A-=B=(a+ jb)—(c+ jd)=(a—c)+ j(b-d)
(3) AB=(a+ jb)(c+ jd)=ac+ jad + jbc—bd(j* =-1)

(@) A/p=9FI0 @ jNe=Jd) gmem g R - P
c+jd (c+ jd)(c—jd)

BRI RIS - 3B R R E )
ac+bd bc—ad
= Nt
(c"+d”) ~ (c"+a’)
VI EETE - BHEFERR » P » BIEBRIEST % e » LA EAZ LA Python
A ZERan s -

def add(a,B):
return(A[0]+B[0],A[1]1+B[1])
def sub(a,B):
return (A[0]1-B[0],A[1]1-B[1])
def mul (A,B):
a=A[0];b=Al1]
c=B[0];d=BI[1]
return (a*c-b*d, a*d+b*c)
def div(a,B):
a=A[0];b=Al1]
c=B[0];d=BI[1]
e=c*c+d*d
return ((a*c+b*d) /e, ( b*c —-a*d) /e)
n=1[6,8] #list A[0]1=6;A[1]1=8, R&6+87
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B=[4,-3] #list B[0]=4;B[1]=-3,K%&4-33
C=add (A, B)

print (C)

print ("$d+j%d"$(c[0],C[1]1)) #10+j5
C=sub (A, B)

print (C)

print ("$d+j%d s (Ccl0]1,Cl[1]1)) #2+711
C=mul (A, B)

print (C)

print ("$d+j%d"$(C[0]1,C[1])) #48+714
C=div (A, B)

print (C)

print ("$d+j%d"s(cl0]l,Cl1]1)) #0+3j2

BERE

. AR A=3+j4> B=2—j » 3F {F 6 B07F 10 A58 /0% (e 4 0 > SR OEk o {181 462 3
I~ kA2 B A S > AT A o B AR GRS SR+ (o IE R 58 DY {18 3
BUERHEBAGR o (e AR E 248 & 2P VS I [a) & AT D)

2. {R#A=3+j4> B=j > BEEBOFHARILER A ~ G155 NI {5 8o
BRRAS R > BRI E SR ~ BRIVASE o (B« A B=1290° > 5%
A EREL)

3. (A% A=3+j4 > B=1+; > G (EMIBOP R A ~ 350 (6 B
Tl At > BRI B ~ BRIGES S o (B AR B =245 > G
B R Nl RER B L)

it JA AR
ik A=asb » B=csd QLI ERAEFE E0I00 ~ B~ 3 ~ Brad SR A] 7>
AN -

(1) A+ BH 4 p B MIRGENG 2 A A2 o e Se S e A A L 5 1 A
ABREE > SRILFEINIRR - PR A AR EEAZ - DL E3EFE - 55 LU Python 12
fﬁ o

(2) AB=(asb)(cs/d)=ac/(b+d) (EEITE > AEMM)

“jj ~ L Lb-d) (RIEHIBE - PR

A
(3) B




c-32 BABRE?

0§

PAEAm ~ 38 ~ 3 ~ BRAY Python FEZNAITT -

import math as ma

pi=ma.pi
def add(a,B):
# 75 R BK

m=A[0];n=A[1]*pi/180
p=B10];gq=B[1]*pi/180
#9% A AT
a=m*ma.cos (n) ;b=m*ma.sin (n)
c=p*ma.cos (q) ;d=p*ma.sin (q)
#748 Fu
e=a+tc; f=b+d
9345 B AT
r=(e*e+f*f) ** (1/2)
si=ma.atan2 (f,e) $ 12 E &
si=round(si*180/pi) #BAEEEZ
return (r, si)

def sub(a,B):
m=A[0];n=A[1]*pi/180
p=B10];gq=B[1]*pi/180
$9%E A AT
a=m*ma.cos (n) ;b=m*ma.sin (n)
c=p*ma.cos (q) ;d=p*ma.sin (q)
48
e=a-c; f=b-d
9345 B AT
r=(e*e+f*f) ** (1/2)
si=ma.atan2 (f,e) $18 B &
si=round(si*180/pi) #HBEEEZ
return(r, si)

def mul (A,B) :
a=A[0];b=A[1]
c=B[0];d=BI[1]
#REAR R
e=a*c
# A JE A8 Jm
f=b+d
return (e, f)

def div(a,B):
a=Al[0];b=A[1]
c=B[0];d=BI[1]

(5.0, -37)
#EA0 : /C=5.-37
(5.0, 37)
KRR © /C=5~37

(12, -90)

FETE : /C=12 ./ -90
(1.3333333333333333, 90)
FHEE : /C=1 290

C-40




#REARR
e=a/c

# A BAR R,
f=b-d
return (e, £)

A=[4,0]#1list A[0]=4;Al1]1=0

B=[3,-90]

C=add (A, B)

print (C)

print ("A8Aw : /C=%dZ£%d"

C=sub (A, B)
print (C)

(clfol,cl11))

print ("AA#&K : /Cc=9dZ£%d"s (c[0],cl1]))

C=mul (A, B)
print (C)

print ("483 : /C=%dZL%d"s(c[0],C[1]))

C=div (A, B)
print (C)

print ("4 : /Cc=%dZ£%d"% (c[0],cl1]))

Bfisk C AErEREANE C-33

FE DA T e R A B il R AR TN ~ Dk~ 3 ~ BRGE SR > FRAM I 2 ik
Bl T A AR R T IRk B o R AR R SR PR L - R R IR
(155 SEAT HIvsE » A 22 DUIEL A AR BR300 » 25 BT 3l bRk » A mt LAt
FEFEZRIR » J@ bk A REF I

B3RS

IR A TSR C-7 T ST

>R C7T BHNESRE

REER =)=

Rz (DEEEH)

R 7 HBEEAZ

1 7=0CB+)*(3-))

=1+1/+1/—j

=(1+/4)+Q2-))

Z
z
Z=1+1j2+1/-j
z
z

=(4+j3)/(3 +j4)




C-3¢ BEATZZEH

55K B 1 EEAR BV 0GR E

) & AN R AR 27 » 35 BEA T IOk » T R b R e A L A AR A
IRARAFIK » P o8 [ e i A 1+P WA 18 171 2 FH 22 90° i 180° » HI m] {5t FHI {F
[ 5K i GE A LL T #LAIER A

C-4a
A AT B LU MR R AR
1. A4=3/53° B=6/53 > K 44+B?
2. A4=5/53° B=6,233 > K 44+B ?
3. A=3/53° B=5/53 * K 4-B ?
4. A=3/0° B=4,90 * K 4+B ?
g B=6/53°
1. A=3/53° > B=6253° - [Ef@A1E C-41 » Wi{H#

J71eFAIE - TE BRI > B LIE 9£53° o A=32453
2. A=5,53° > B=6,233° » [EfREMAIE C-42 5 W <L >
{6 77 M FH I - mlE B2 AH U (e 77 B ) i R 4 & C-41
) 5 B LR 12233 - oA

3. A-Bu[fiE A+ (-B) > — B n] fi 58 180° »
B AP ] C-43 o WA 5 T A o ) T AR
it LARE 222330 o !

4. A=3£0° > B=4,90° » [EfEA1E C-44 > KB §=6423°
BARRS 0 FTLUS B IR TR TR&S 37 - il C-az
53 - 90 ¥Rl > Frl& M EE 54530 o

N

N
\ %4

Bos5/530 C=5/53°

_ N
— B =4.90°
A=3/53° 47
> B =4.,/90°
53°
7
A=3,0°

C-44

N

A\ 4

" B=5/233°
C-43




Bisk C ZAEfEREANE C-35

=E£53

L SRARLL [ S o
(1) A=1£0° > B=1£-90° » 3K A+ B= °
(2) A=1£0° > B=1£-90° » 3K A-B= °
(3) A=1£0° > B=2/180° » K A-B= °
(4) A=1£90° > B=2/-90° > 3K A+ B= °
(5) A=1£0° > B=y3£-90° » KA-B= °

PythonER 28X

DAE @ H A FE B2 B B > 83 B 58 55 - LAY Python 35 5 AU E RHEIRE
CAEE G - B0 > a] DUE B2 {6 A s B s 8

a=3+47
b=2-17 #JAT891 7R H %

Wi

A 7R T UERSEIT I ~ 98~ 3 ~ BR > B R bR R AR S A - A
BEALLT R BHBITHE R

import math,cmath #|MAmath, cmathi 4
a=3+4j

b=2-17 #jAAILTGEE %
cl=a+b
print("cl:",cl) #
c2=a-b

print ("c2:",c2) #
c3=a*b

print ("c3:",c3) #
cd=a/b

print ("c4:",c4) #




c36 BEXAEDEE

TEL £ AR A A
Python H B 4 AL FEEE G R A AR AH cmath > G5 8EA DL A2 K > B AT

import cmath ,math

pi=math.pi

print(pi) #3.14159

Z=3+47

r,si=cmath.polar (Z) #$4% & 42
si=math.degrees (si) #BEBKEEE
print (" /z=%dZ£%d" % (r,si)) #/A=5453

PREU R

Python ) 3 S5 1Y 7% B0 B LAB8 B 2% 7 > HIJSE LA complex() B B5#E 464 »
g -

a=3;b=-4
Z=complex (a, b)
print (Z)

it R FH Ll TN » Python MHEA A

a=3;b=-4
Z=a-bj #843R KTk

DA BEIETHE - B E ~ M A i AR RS I BH HTE T SR H /768 -

EREA MRS » TR R R S A

FH (phasor) Bl [ &

EL L B Y T A S AR, - e R Y R i B i A R AR V2 A (AR A
72 - (HAEAC S A » ACI RS AT A B A - SR E R ~ BIEAVE
it Bl iy A B JRRJIE o 5 AR LA BV 22 0 b — A AL A Y v 22 W41 R LLGE A 1A B
AT N2 R A A R e BT 5 > B DAE RS ar g > FAPDRE T &
SR TAHER L - ssdR R A AT 5L > (HA AT ST o) S SR




fisk C ZAErEREANE C-37

C-5 BcERe

(1) c-5a

Fid 75 #% (distribution panel) %3225k B &l -

IRIES R

1. 143W BLEARA1E C-45a > HRGAEE T 20lE C-45b » NEBE R R E R > 4l
& C-46 ° A,B Wi B4 E B AL G B R AR N BEE
e eI > EBPEHUEE RO > EEHEEBET - 5
il o Hor A, B WG K KRB AR N EEREIEE )N F] 0 E BRI o R
S A RS 1 Bt AR R A o LR o (8] C-45b fk i sthAR £ B
Bl @R AR N BE o NS R N EE o AT T Al lE C-45¢)

LI A . EN
| el NEDS
+ [B C-45a [EERENEE + [B C-45b 143W ELEREIERE + B C-45c N EE E ZEERAKE
2. FEMIEEIREAE - EMIIE C-45b 19 A E /iR EE R » BE WiBLEEE
_ > NEWEER___ > #&Hl ABWEER s TH G H
& 220V 0 AT LUE 2 EA AR BR B — B m R ©
3. mlANEL BNRIERE_ o SRR EES S 110 » AlHRF 2

P EFR AR ERS » BB I RMA EIEE -
4. WIS HREARBIS RS 2-5 B0 > BHE BT T 20A > Pt LUAH{E 0 g AT DL
FHEINZE P=1V =20%110 =2200W » Fitdd » MESHAGH BE mk & BkhH -




. B e RSB ORH) F A o B DLUEE S 5 A — {8 A Rk G B o A1
A h BRI BE AR AR 20A » FRREEE Bt 20A » (KB AN P=1V =
20%110 =2200W » Fn B — [ [AlE&ERE [ F(H1FH 2200W ©

| N
NFB | ELCB
A B
5% BE - B
NFB NFB e L
BE 7 B NFB N ik
EE
A
/A
g

A
——
——B
~ PRI | (EE8 N BRI
(-8 E &R

= (BAME)
C-46 193W ELEBRRERITEE

W E -~ BB~ B b i AR B0 25 T B T B B8 (earth leakage circuit
breaker > fi§j# ELCB) » K5 LLE = (@& A K » & BLR UL ERH -
REEMEMAIRWEDK > AN B BRI RENER > A EERE > W
Bk g A Al DS L UJEr (L2 > @ netRE AN B L 2 - JmERE S 28 R
MU T A B R R AR B I B & — 8 B A —8 £
IR - BREESN B TEEIREE ? W40 - n=E -~ BBE ~ BIFEE
RAE G ImK ~ 5 KERHOKE > ges A Gl oy s ot - A JEEH
BEIY7K - B R A A K (4 » A BRI,/ M > B/ M
WE ) K o BRIt A AR B 5 B A SEA B RR R0 KAk » &
RS A E M) o RS B A $2 T Rt > e il i HY
B R 2R B R AN FH S U T B A i IRF IRF 1 21 G S B
HAE S S HE - REREIERE - AFERIEE » RrIeE >
R IR EE BN B EH - SIXEE - A AgdEk  ANBET -
B SR E AR K o B0 B AT e B F U K 0 08 R E B[R] A Y
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BIMAF R R B - St TR - B e iilmEsE 7Pk
BCET EIRE A/ NOIEEDK - FRE LR -

7. Pt JEEA EEHLER 7 38 BRIV A ~ VKRR ~ BRRELCHT A — Rk R
> AR A AL I i S S M > BRAE B R R AR U A M R g = =
fHE - SRR A E B AC AR bR o I M - PR S A
PG ImARE - RIS Le R AR U SRR 2K o E R K o (K Ry Bk T RE
DRI R il ~ B BB K R > E BB 1 il R 8 KRR > LR B3l o
BT TR B B o HIlGE SE o wT RS R e Bt - e BRI
A hli B I ARG A A~ G iR - HEASEEKETL > AalRefR 74
B - A EE IR KR - SRR B S SR BRI EE o {7l R A
A R A 'EGER

f#HFeEREA

1 EERHHOK IR (85 B il 2 I Es KA 7K - 18 SLKCE U IR
K KT T FERKEBE X g i - AT LIRS B 878 - P
DU Rtk G - 35 717R RUEE SRR YT » TR » WA ZIR
T - N ERRERT RS - WRESHE -

BHE

1. B SRS Ak BH R 1 (L B AL 1 B 7 ARG B - 36 15 P A R4S ok B B B
fal o BERAEGA — (I BESA BRBHBR - 8 1% 5= = I 45 2R 2% B T W 26 47 42 5k 7R
e 7R+ MMSE el B B P22 T SR ] D a2 S T A A kB B 55 52

2. BRI AS R S I H o &5 F KRR & B =i o AR R
B A A EE o (IR B9 ImERTES & - 2 —RoK B - (HEE
s FEANERE  HARNEE » HEEE T - HAEEREDK > A2/ hanth
AR o X5 EE B v MR EVER 5| R R S IR A(E 0 IS
BRI » R MR E B - AA AR o) CReAIEI] © A8
Hhaa fabatt - alEEE M R EET)
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C-6 PythontEZEI\EZEIEZEREA

52,2 a 8

FE ARG HE AR R RN E - BE S — 2O AEEARETES
AR o (HA RIS E 22 AR EP 2258 Python FEZ(ERET » AEFE W& A Python i dE
APVBUEDD ~ W~ FelRZFEHEDIRE » Fr LU A Python Gt 5 FEFH B2 2 JRA 1Y 5
BHERBAATE -

1. Ef%ﬁ%ﬂﬁi R ERA AN ]
UGB PR BT B R A B - BIanEE B R E i
EJE_E?;&E)\ :

5*8=
BRI 40 o (HFBER] Python T2 ZRE! » HIBLISAT A Wl 5e LA s 8
7 o 5 8n 4 i 2 BRI B LIESOR/ NG 26 {8 RERHEA - Hi4n -

Al >x>b >V > SUM ™ Xc

Varay

TS SRR o IR0 BB R R A B - A

a=5

IRIRIE R 2 > GHEARS AR © Bl -

c=a*b

1% B print() Bx 8 RS R o pr LA SRE AT -

a=5
b=8
c=a*b

print (c)




sk C AErEREANE C-41

ENHRIBEEH T

NEELZ24E Python R as ° =5 HAN[E C-47 » IR1EHEALLEFREZL - Sk
17 0 F5 R AE C-48 - FHETHEIEME » B r]#Z— 1 [File/Save As] i AKE 4l
7he > NREk T EE A o (0 HEERETERE - Sir—RAEZ » gin]
HATIRZ X > HEIEHERE 25 SHGEIEREEEIZWR 4 itk

l=icd

Batz gt a2 IR o IR AFRZEE > BIA > RAGHRETHE AR - &

REPHPTSE - Rl H A AT ARG - Bt DUREAIE & (1 R 2 T3 -

& Spyder (Python 3.8)
File Edit Se

C-47 Python fJInE C-48 BAREINBHITEE

Pythonf8 BHVFR T

H.2R » Python HY & Bl BIRE A 1
[F] » BEACFEERE j (ERERT - B4l

W
i
i
Gl
Il
i
s
i
it
>t
&
B
iy
‘i
-

a=1+7j4
Python RIIf% j fEHUEZE » #1401 -
a=1+47j

PIEERHET S - (ERYER C AT




A ERBFES IS EEIR

1. BERTTREAERNE - G4 > Q=V,xCr e

2. MHEAEBIEFIRN LEm—REER o gl - 124 > 1305
fHE -

3. A FHHALEEE I AL Twww.goodbooks.com.tw/elect/
elect.htm | » WA =B R BRI SR EEES - LR AFAETE
# B ChA S BBEIEE - ] & (F 2 = F R BRI A A
BREg

‘V
29
29
y




